О ПРИКЛАДН<u>ОЙ СТОРОНЕ РЕЛИГИИ ДЛЯ АТЕИСТОВ</u>.

Урок первый.

Религия, это Путь познания человеком своей истинной природы, причины появления всего сущего на земле и в Космосе. Даже самые прагматические Умы сталкиваются на протяжении жизни с вопросами, которым нет логических объяснений. Законы физически осязаемой материи и всего того, что создано из этой материи, составляют базовую основу материальных наук, но что существует до материи, в том виде, каком её понимаем мы, и после неё?! Что предопределяет существование законов, которые стали известны людям, в результате научных изысканий? Вероятность того, чтобы нужные атомы когда – то и как – то случайно соединились и образовали хотя бы одну простую белковую молекулу, равна показателю 10 в 113 степени. Это выходит за все рамки теории вероятности! Но для того, чтобы на земле возникла сама жизнь, недостаточно наличия только лишь этой белковой молекулы?! Для поддержания жизнедеятельности только одной клетки, требуется около двух тысяч белков?! Необходимо, чтобы любые пропорции сохраняли постоянство, а кто контролирует поддержание этого постоянства?! Космос, это строго установленный кем – то порядок, гармоничный, целесообразный в высшей степени и непременно подчинённый некой Единой Всемогущей Всеобъемлющей Силе. Эта Сила представляет собой Нечто – Вселенский Деятельный Разум, совершенный и самодостаточный, творящий в Едином Вселенском Поле Сознания. Само слово Разум содержательно предполагает информацию, а Сознание детерминирует собой чувства. И то, и другое бездонно, не имеет ни начала ни конца, но объединяется в слове БОГ! Самой главной подсказкой человеку религия даёт ключ к пониманию истины – **человек сотворён по образу и подобию Бога**. Если бы люди были более созерцательны и проницательны, и у них находилось время на проникновение в свою собственную суть, а смыслом их жизни было бы познать свою природу, то мир уже давно был бы более совершенным, чем это есть ныне. Основой древнейшего знания было открытие человеку его <u>двойственной природы: духовной и материальной</u>. Такое знание понималось как РЕЛИГИЯ. Бог сотворил человека в его духовном теле, соединив в нём частичку Своего изначального Дыхания и Воли с Чувствами и Интуитивным Разумом в индивидуально обособленном сосуде человеческого естества. Для людей это стало их знанием о Духе и Душе, которые потенциально вечны, поскольку являются подобием самого Творца. Со дня своего сотворения человек совершенен и самодостаточен как и его Создатель. Но чтобы это понять и принять, человеку приходится ниспасть на самое дно собственного Сознания, называемое Адом и подняться вновь до его вершин, называемых Раем. Невесомому духовному человеку нужен груз, обременяющий его человеческое естество, и таким грузом для него становится ЭГО, испытующая человеческий разум и душу Сила, которая низвергает его из Рая и проводит через все нижестоящие от Рая миры и реальности. Середина этого Великого Пути нисхождения и восхождения, называемого Джихадом или Великим Походом, и есть наш земной мир. Эго, в библейской символике изображается Змеем, который ходит среди Райского Сада на двух ногах, постольку оно является для человека фактором внешним и распознаваемым вне самого человека. После символического изгнания из Рая, этот фактор для человека становится внутренним его достоянием или частичкой его разума и сознания, которую он уже не отделяет от самого себя, отождествляет с ним свою личность и от этого в его природу проникает греховность. Но греховность, не естественное состояние человеческого разума и сознания, это для него только испытание на прочность. Мы заменим понятие греховность на более правильное и это слово ЭГОИЗМ. В основе эгоизма находится демоническая энергия или сила, которая является причиной всех страданий и боли человечества на земле. Таким образом, Ложное

_

Эго проявляется в жизни людей в поверхностном уме, который управляет пятью нашими органами восприятия: зрение, слух, обоняние, вкус и осязание, само Эго – шестой орган...

Одну из главных проблем человеческого существования на земле представляют собой мыслительные потоки, вызывающие умственную и чувственную деятельность. Человек фактически не контролирует этот процесс, пуская его на самотёк. Суть проблемы в том, что в подавляющем числе случаев мы перемалываем в уме короткие скоротечные мысли, обо всём и одновременно ни о чём. Привыкая мыслить, таким образом, нам впоследствии крайне затруднительно сосредоточиться на чём – то серьёзном. В результате, нам сложно добиться каких – либо положительных результатов. Религия, от начала имела цель, дать человечеству тайные скрытые от него Знания, причём наиболее простым технологичным прикладным способом. Суть этого Знания закодирована во все известные нам ныне Книги, которые мы называем Святыми Писаниями. Космофилософский контекст во всех этих источниках Откровения абсолютно один и тот же. Цель и задача любого вероучения взять под самоконтроль умственное начало и научиться саморегуляции психоэмоциональных состояний. Других задач не существует, если только не выдумать неких абсурдных идей и не навести тень на плетень. Человек представляет собой некую энергетическую структуру, взаимодействующую с незримыми эзотерическими энергетическими потоками. На самой наимельчайшей неделимой основе такой энергии находятся «духи». Для удобства можете называть их, как вам удобно: мыслями, нервами или как – то иначе, если вы знаете другое употребимое понятие. Важно, какой смысл вы вкладываете в применяемый термин. Одно обстоятельство крайне важно в процессе проникновения в тайны своей психофизической структуры: эти мельчайшие элементы разумны и подчинены Космическому Закону, если под словом Космос подразумевать идеальный порядок, по определению Пифагора. Наука вполне рационально объясняет человеку строение его головного мозга, который состоит из двух полушарий: правого и левого. Ни для кого не секрет, что левое полушарие мозга представляет собой логический рациональный Ум. Правое полушарие головного мозга является «тайной за семью печатями», представляющей собой глубинный, скрытый Разум или иначе наше «Подсознание». Доказано, что правое полушарие содержит информации в миллионы раз больше, чем левое. И хотя эту сферу называют иррациональной, я бы сказал иначе – «Высшее Рациональное», поэтому непонятное для низшего рационального Ума. Левое полушарие головного мозга отвечает за наши действия, правое за все процессы. Любые необъяснимые уникальные способности человека, будь то феноменальная память, экстрасенсорные способности ясновидения и яснослышания, и многие другие дарованные человеку, имеют источник, исходящий именно из правого полушария головного мозга. То, что можно условно назвать «небесным сознанием» человека и есть эта сфера сознания. Постижение самого себя происходит только путём проникновения в собственную сферу Подсознания. Будь оно доминирующим в жизнедеятельности человечества, подчиняющим себе левое полушарие, ассоциативный скачущий Ум, мы не знали бы ни одной проблемы, которые мы относим к человеческим страданиям. А что сказано об этом в Священном Писании? Поскольку в древности не применяли современной терминологии, духовные идеи конспирировали в образы, метафору, переводя на язык палеографии (тайнописи). Так в первой книге Моисея (Мусы) «Бытие» или в восточном варианте «Начало», в главе 48, стихах 13 – 22, об этом говорится следующее: «И взял Иосиф обоих, Ефрема в правую руку свою против левой руки Израиля, а Манассию в левую против правой Израиля, и подвёл их к нему. Но Израиль простёр правую руку свою и положил на голову Ефрема, хотя сей был меньше, а левую на голову Манассии. С намерением положил он так руки свои, хотя Манассия был Первенец. И благословил Иосифа, и сказал: Бог, пред которым ходили отцы мои, Авраам и Исаак, Бог, пасущий меня с тех пор, пока я существую, до сего дня; Ангел, избавляющий меня от всякого зла, да благословит

_

отроков сих. Да будет на них наречено имя моё и имя отцов моих Авраама и Исаака, и да возрастут они во множестве посреди земли. И увидел Иосиф, что отец его положил правую руку на голову Ефрема; и прискорбно было ему это. И взял он руку отца своего, чтобы переложить её с головы Ефрема на голову Манассии. И сказал Иосиф отцу своему: не так, отец мой, ибо это — ПЕРВЕНЕЦ. Положи на его голову правую руку твою. Но отец его не согласился и сказал: и от него произойдёт народ, и ОН БУДЕТ ВЕЛИК, но МЕНЬШИЙ его брат будет БОЛЬШЕ его, и от семени его произойдёт многочисленный народ. И благословил их в тот день, говоря: Бог да сотворит тебе, как Ефрему и Манассии. И поставил Ефрема выше Манассии...

Если руководствоваться логическим рациональным Умом, то представления ваши не превзойдут прямолинейного понимания сказанного выше. Этот логический Ум вообразит исключительно физический смысл сказанных слов. Начните с того, что тайный смысл постигается с переложения контекста на собственную личность, ибо подтекст, всегда в том, что Писание говорит только о тебе, ради тебя и во имя тебя, в первую очередь, дабы человек исполнил завет древности: «Познай самого себя!», так как сказано: «В притчах отверзу уста Свои». Итак, сделайте маленький эксперимент, встаньте напротив своего товарища, так как будто смотрите на себя в зеркало?! Положите свою правую руку на его правое полушарие головного мозга, а левую на левое полушарие. Ваши руки скрестятся «крест на крест». Товарищ заменяет вам собственное зеркальное отражение и через этот эксперимент вы должны образно представить себе положение двух полушарий головного мозга и доминанты их активности. Материальный Ум представляет собой зеркальное отражение глубинного скрытого Разума, вынесенного на периферию внешней среды обитания, то есть в физический мир. Слепой Исаак, слышащий голос Бога, символизирует собой связь, с Тем, кто благословляет нас на жизнь, но с закрытыми глазами, как то, что мы называем *Интуицией*. Физический мир есть плотная и грубая материя, агрессивная среда обитания. Поэтому глубинный скрытый Разум, символический Манассия, причём первенец, остаётся в «небесном» состоянии. Приоритет активных действий в этом мире принадлежит материальному Уму. Исаак объясняет: «...он будет велик, но младший будет больше его...». Так метафора говорит, что каждое полушарие символически представляет собой двух «разных людей», хотя в «единой утробе» головного мозга. Более того, один из них – Первенец и старше, второй – младше. Это пресловутые большое и маленькое «Я», под символическим глифом «Манассия» и «Ефрем». Однако, в физическом мире, больший всегда служит меньшему, как и сфера Подсознания пассивна перед рациональным Умом. Вы видите, что это совершенно прикладное Знание, объясняющее нашу психофизическую структуру и доминанты полушарий головного мозга на языке аллегории, которой славится древняя мудрость. Наши «предохранители», уберегающие нас от дурных мыслей, желаний и намерений, когда мы останавливаем самих себя, вникая голосу глубинного Разума, говорят нам: «НЕТ!» или «НАДО!», наблюдая за «младшим из братьев» из Подсознания, словно ангел расположился на правом нашем плече, а демон занял своё место на левом. Всем атеистам известно наставление Иисуса Христа: «Если тебя ударили по правой щеке, подставь левую». Прикосновение к правой щеке поворачивает голову налево, подставляя левую щеку, голова поворачивается в обратную сторону. Переложите метафору на наше понимание так: гнев возникает в левом полушарии головного мозга, нейтрализуй и подави его своим правым полушарием, ибо проявленные гнев и агрессия, равноценны убийству. Глубинный, скрытый Разум, мы называем своей ИНТУИЦИЕЙ, другой её аспект это наша ВОЛЯ. В разных притчах Подсознание символизировано, «богатырями», к примеру, Илья Муромец или Эр – Тощтук. Один богатырь лежит на печи до 33 лет и не думает, что может ходить, пока его не поднимает с печи «волхв». Только встав на ноги, Илья осознал, что оказывается, он богатырь. Кстати, «тырить Бога», означало, концентрировать в себе

_

божественную мощь. Человека, в котором было много Бога, называли богатырём. Точно также и Эр – Тощтук, был родительским баловнем, пока его не отругала и не опозорила старуха. Всё это наводит на мысль о мощи глубинного скрытого Разума человека, только который он не старается в себе обнаружить, пробудить и руководствоваться им в жизни. Левое полушарие головного мозга предопределяет материальный интеллект человека, правое его полушарие представляет интеллект духовный. Соответственно, первый из них низший по отношению ко второму, или «младший» по отношению к «старшему». Мы наблюдаем приверженность низшего интеллекта к материальным ценностям жизни. Ум устремлён к научно - техническому прогрессу цивилизации, поэтому направленность её развития имеет односторонний вектор. С точки зрения Подсознания все люди равны, как снежинки или капли воды. Другое дело, с точки зрения, низшего интеллекта, он у каждого человека развит индивидуально, что и является причиной разделения людей, разобщения человечества и демонического конкурентного духа цивилизации. Вмешательства Свыше мы не испытываем в вопросах решения мирских проблем. В древних сказках это показано «витязем на перепутье трёх дорог», что детерминируется выбором Ума во всех ситуациях в жизни человека. Как правило, человек делает выбор между иллюзорным добром и злом. Почему иллюзорным, потому что добро для одного, может оказаться злом для другого в одно и то же время?! Бывает и так, что добро для многих оборачивается через длительное время им во зло, причём сокрушительное по масштабам. Вы не утрудите себя поиском доказательств сказанному, ими изобилует сама история человечества. По - сути, и то, и другое, иллюзия №1 и иллюзия №2. Так мы и блуждаем между иллюзиями всю жизнь, а третий путь заключался в движении Ума в сторону глубинного, скрытого Разума, который означает трансцендентальный уровень Сознания, стоящий выше страстей и невежества человека. Это ПРЯМОЙ ПУТЬ Просветления, Прозрения и Совершенствования...

Огромное количество наших проблем от распыления Ума, неспособности его к покою и сосредоточению. Если представить себе короткие и скоротечные мысли в виде иголок, то человек был бы похож на «ёжика». Сконцентрированный Ум выглядит как обоюдоострый меч, которым можно разрубить любую проблему, решить задачу, сделать открытие или постичь тайное, сокровенное от глаз. Попробуйте ни о чём не думать хотя бы в течение одной минуты, и вы обнаружите, что не способны на это?! Память обычных людей, не утруждающих себя контролем Ума, развита не более чем на пятую часть. Исследование обнаруживает, что за всё время обучения, где бы то ни было, человек 20% находится на уроке, а остальное время витает в облаках. Соответственно он усваивает мизер нужной ему информации, остальную часть заполняет мусором. Мы должны знать, что такое этот мусор?! Самый тонкий вид пищи, это питание энергетического тела в виде впечатлений, а они возникают на фоне перевариваемых мыслей. Как правило, они либо о пустом, либо о вредном. Таким образом, в тонком теле она преобразуется в агрессивные наслоения, от которых происходят все наши болезни и депрессии. При отсутствии духовного питания, низший Ум становится агрессивным, а иногда неуправляемым. Если одежду можно как – то отстирать, тело отмыть в бане, то энергетическое тело можно очистить единственным эффективным способом. Попробуйте вместить идею, что ваше Дыхание непосредственно является причиной того, что вы называете Сознание?! Нет Дыхания, нет Сознания, тогда дух выходит из тела! Собственно Сознание и есть ваше тонкое энергетическое тело, оно и загрязняется. Отсюда проблемы с памятью, скоростью и качеством мышления, принятием мудрых решений. О дыхании вы даже не задумываетесь, оно как нечто бесплатное, само собой разумеющееся и не стоящее благодарности. Вся жизнь с её событиями протекает на фоне непрерывного Дыхания, которое в равной мере имеют хорошие и плохие, добрые и злые. Когда вы нервничаете, гневаетесь, лжёте, лицемерите, завидуете, жадничаете или хвастаете, Сознание испытывает дискомфорт. При этом всё это перерабатывается в шлаки

_

духовных нечистот. Грязные мысли оставляют на поверхности Сознания что – то вроде «отпечатков пальцев на месте преступления». Эти следы вы часто видите во время сна в виде его сюжетов, поскольку мыслями были вызваны отрицательные чувства, которые мы считаем кошмарами. Мы провели небольшой эксперимент с группой людей, увлечённых изучением и постижением религии. Суть его заключалась в том, что участники группы должны были совместить в унисон темп и ритм дыхания с дыханием манасчи в процессе его речитатива. Естественно, что контроль дыхания остановил мысленные потоки и часть из присутствующих, которая уже имела опыт трансфизического перемещения на иные уровни Сознания, перенеслась на них вместе с манасчи. Те, кто делали это впервые, как этого и следовало ожидать, инстинктивно цеплялись Умом за Сознание, боясь утратить за ним контроль. Однако, ни на что другое, кроме контроля дыхания, Ум не отвлекался. Эта практика даёт эффект очищения тонкого тела от агрессивных энергий, концентрацию Ума только на нужных мыслях, постепенно улучшает память и скорость мышления. Таким образом, беспокойное левое полушарие головного мозга, которое пропускает через себя энергетические потоки и расшифровывает их на язык мыслей, освобождает себя от грязи и постепенно приобщается к «старшему брату», начинает его понимать и слышать. Даже немолодые люди, которым было рекомендовано, ни в коем случае не переусердствовать и заниматься этим по две – три минуты пару раз в неделю, перед монитором компьютера с CD записью манасчи, добились остановки мыслительных потоков, хотя бы на короткие промежутки время. Каждый месяц они увеличивают длительность упражнения на минуту. Некоторые обнаружили такой эффект: даже не вникая в смысл текста, читаемого манасчи, он отпечатывается в зоне контролируемого Сознания и остаётся в памяти. Происходит расширение Сознания, увеличивается объём памяти, острота и внимательность Ума. Этот опыт очень понравился иностранцам, которые приняли участие в нём. Неплохо было бы к такой практике приобщать маленьких детей, постепенно увеличивая нагрузку, по мере их роста и взросления. Но не надо воевать с Умом, достаточно довести до 45 минут в неделю один раз и этого вполне хватает. Глубинный, скрытый разум приходит в движение, как будто «Илья Муромец» поднимается с печи или Эр – Тощтук отправляется в поход против Синего Дива и его ведьмы Жельмогуз, которые символизируют наше Ложное Эго...

Истинный реальный человек находится в нашем скрытом глубинном Разуме, первичном состоянии, котором нас сотворил БОГ. Мнимая личность или, как его древние называли Гой, находится в низшем Уме, с которым мы себя всегда отождествляем, называя своим «Я», относя к своей личности желания и мысли, которые притягиваются эзотерически из – вне. Манассия или Манассид, это ваше высшее «Я» или реальный человек, именно этот истинный человек имеет непосредственную связь с Высшим Деятельным Разумом. Сейчас многие называют себя Манассидами, но вы должны понимать, что такие претензии от их Ложного Эго не имеют ничего общего с реальностью, ибо Небесную Силу Манас, нельзя от Ума отождествлять, ни с какими историческими персоналиями. Манассид не зависит от национальности, это относится к любому человеку, хотя многие люди так и не постигают его в течение всей жизни. Феномен манасчи, действительно уникальное явление, которое до конца не осознают сами обладатели этого дара. Этот феномен вызывается активностью правого полушария головного мозга. Активность манассида в данном случае выражается подобным даром, этим объясняется суть манасчи. У нас в стране живёт манасчи, который читал текст сорок дней без остановки. Неужели вы полагаете, что низший Ум способен выдержать такой марафон? Он находился в состоянии анабиоза, иначе бы стал просить еды, воды, вина, женщин и удовольствий, как это свойственно Уму. Именно эту низшую сущность Заратустра называл недочеловеком. Духовно – материальная природа людей, в каждой из двух природ имеет два начала. В высшей духовной природе божественное и человеческое начала, в низшей материальной природе лишь животное и демоническое

=

начала. Так вот низшее из них не вполне соотносится с тем, что мы понимаем под словом человек. Ищите ощущений высшей природы. Я недвусмысленно намекаю на то, чтобы вы примеряли сказанное на себя и делали выводы – кого в вас больше, кто из двух старше и доминирует в вашей психофизической структуре. Возможности у всех нас одинаковые, и право свободной воли и выбора принадлежит всем без исключения. Почему глубинный, скрытый Разум, хотя и соединён в физическом теле с низшим Умом, не преобладает над ним, вы поняли из выдержки, приведённой книги «Бытие»?! Между низшими духами и высшими небесными ангелами – светочами, стоит незримая граница, которую не могут нарушать ни те, ни другие. Ум несвободный от агрессивных энергий и духовных нечистот не способен разуметь связь с Высшим «Я», своим Небесным Сознанием. В Священном Писании «Аль – Коран», Сура 72 «Джинны», приводится откровение самих джиннов:

«Поистине, мы дивный слышали Коран (Откровение),

Он к истине указывает путь.

В него уверовали мы,

И в поклонении Аллаху

Других богов не будем измышлять.

И пусть достойно вознесётся

Величественность нашего Владыки,

Себе ни сына, ни супруги Он не брал.

Средь нас один безумец был,

Кто возмутительную ложь высказывал против Аллаха.

Мы думали ни люди и ни джинны

Ложь на Аллаха никогда не станут возводить.

Конечно, средь людей бывали и такие,

Которые убежища искали среди джиннов

Но те лишь увеличили безумие таких.

Они считали, как и вы,

Что никого Господь не воскресит в День Судный.

Мы (джинны) прикоснулись к таинствам небес

И там нашли их полными могучих стражей

И светочей, что разлетаются сжигающим огнём.

Мы (джинны) на седалищах там затаились,

Чтоб слышать, что там говорят;

Но, кто сейчас услышать пожелает,

Найдёт там для себя подстерегающий его горящий светоч.

И мы (джинны) понять того не можем:

Сие задумано как зло для тех, кто на земле?

Иль их Господь на путь прямой желал направить (испытание)?

Средь нас (джиннов) есть те, кто добродетелен и кто порочен, -

Идём различными путями мы (путями созидания и разрушения).

Но знаем мы: могущества Аллаха на земле нам не ослабить,

И замыслов его не избежать!

И мы, когда услышали про путь прямой (путь через Подсознание),

В него уверовали тотчас.

Средь нас есть те, кто Богу предался,

Но есть и те, кто отступил.

Путь истинный избрали те, кто предался.

Но те, кто отступил, им быть растопкой для Адова костра...»

_

Если вместо слова «джинны» поставить слово «мысли», то вместите в себя, что каждая из них представляет собой самостоятельную субстанцию, причём, вполне разумную. Одни из них созидательные, другие разрушительные и каждая из них не генерируется лично вами, а существует в энерго — информационном пространстве, посещая вас в форме мыслей. В этих стихах заложена идея приобщения человеком джиннов к вере Единому Богу. Через молитву и духовную практику, они «прикасаются к таинствам небес», слушая Коран...

Зачастую люди внушения джиннов принимают за собственные мысли, в этом случае они не осознают, что передают свою личность им. Мысли возбуждают соответствующие им чувства, возникает биопсихическая энергия, которой джинны (духи) и питаются, эксплуатируя человеческие чувства, потому что сами они чувствовать, не способны. Как вы поняли эти огненные сущности обретают веру или уклоняются от неё исключительно в связке с нами, поэтому в Коране сказано: «О, вы два тяжких мира джиннов и людей...». Человек, долго культивируя агрессивные мысли и на их основе испытывая агрессивные чувства, рискует стать одержимым джиннами. Передав полноценно свою личность им, можно превратиться в чудовище в человеческом обличье. Даже если кто – то любит спорить и пререкаться на предмет религии, это недостойно праведного благочестивого понимания. Можете смело считать, что это не совсем тот, кого вы видите перед собой, а тот незримый, который сев ему на спину, погоняет им словно ослом. Всё это имеет место только в левом полушарии головного мозга человека. Там, где логичный рациональный Ум, который ещё называют сомневающееся колеблющееся Эго. Человека можно насильно заставить соблюдать лишь формальные атрибуты веры, бить земные поклоны и произносить молитвы, с ножом перед его горлом. Однако, его невозможно принудить праведно мыслить и чувствовать. Поэтому если кому – то кажется, что он делает благо, принуждая к религии, то на самом деле он совершает тягчайшее преступление перед Всевышним, ибо в такой дурной услуге Он не нуждается. Только очищенный и свободный от агрессии и иных низших мыслей и чувств рациональный Ум начинает воспринимать импульсы глубинного скрытого Разума, своего Манассида, которого он в суете полноценно не воспринимает. Синтез материального и духовного знания в результате разумной конвергенции, мог бы принести свои полезные плоды. Признать присутствие наличия Высшего Абсолюта и предопределение Им любых физических законов, которыми занимается современная наука, остановило бы движение смертоносной цивилизации, высшей ценностью которой она объявляет прибыль. Именно эта химера поглотила всецело человеческий разум и не оставляет ему времени на раздумья...

Для человека, мыслящего исключительно материальными категориями и называющего себя атеистом, тем не менее, должны быть понятны очевидные вещи. К примеру, каждый из нас знает привычку людей хоть иногда оторваться от суеты, бытовых проблем и как – то расслабиться. Они устраивают пикники, застолья и обязательно поют. Во время пения изменяется ритм дыхания, на этом оно собственно и построено. Ум концентрируется на контроле темпа, ритма и соблюдении гармонии. Останавливается сводящий с Ума и очень напрягающий его мысленный поток, именно это расслабляет человека. Поэтому молитвы тоже поются, технология в принципе одна и та же. Результаты преследуются тоже одни и те же, правда в молитвы вкладывается сакральное значение и смысл. Речь идёт об истоках традиции пения. Ум концентрируется также на точном воспроизведении слов, поэтому песни относительно короткие, по сравнению с молитвами, а тем более, с эпосом Манас. Так Ум преодолевает рассеянное состояние, бесплодные короткие мысли и фиксирует внимание на одной, которую мы воспринимаем песней или молитвой. Феномен манасчи отличает то, что Ум как бы берёт разбег, разгоняется по «взлётной полосе» и пробуждает, заводит скрытый глубинный Разум, затем отрывается от него, потому что дальнейшего он не выдерживает, срабатывает защитный механизм, и включаются скрытые возможности

_

человека. Это называется трансфизическое перемещение Сознания, усыпление «скакуна». Все до одного открытия в науке, происходят в результате преодоления скачущего Ума и концентрации его на конкретной идее. Рассеянный Ум сосредотачивается на избранной из них и тогда получает импульсы из подсознательной сферы правого полушария головного мозга, исполняя завет «ищите и обрящете», «стучите и вам откроют». Соединение усилий левого и правого полушарий головного мозга даёт ошеломляющие результаты, в какой бы то ни было области жизнедеятельности человечества. Развивая правое полушарие нашего головного мозга, а вернее контакты с ним, наши способности возрастают значительно. Слабые умственные способности становятся обширными и это вполне себе прикладная вещь полезная и необходимая человеку. Под расширением Сознания подразумевается его материальная рациональная сфера или левое полушарие головного мозга, ибо скрытый, глубинный Разум и без того самодостаточен, глубок и подключён к Высшему Абсолюту. Такое соединение в Святом Писании символизировано актами примирения, Иакова с его братом Есавом, Исаака с Авемелехом, Иосифа со своими братьями. В некоторых притчах древности это изображается пробуждением богатырей и их последующими походами в тридевятое царство, победами над кащеями и другими злыми силами. В сказке о Маугли, он становится в конце хозяином джунглей, которые символизируют наше Подсознание, дремучую для человека область, полную загадок и тайн. Религия в древности считалась прикладным знанием, пока его не затуманили привнесёнными идеями её учителя. Чтобы исправить такое положение приходили пророки, разъяснявшие именно это недоразумение и рекомендовавшие вернуться к первоначальной сути религии. Так, пророк Мухаммед, да благословит его Всевышний, требует вернуться к религии прадедов или религии Ноя. Это означает осознать её истинный смысл. Иисус Христос, да благословит его Всевышний, говорит: «Я не пришёл отменить Закон, но пришёл исполнить его, ибо истинно говорю, пока не прейдут небо и земля всё исполнится из него до последней йоты». И ещё Иисус Христос говорил ученикам: «Остерегайтесь книжников и фарисеев, ибо они любят ходить в длинных одеждах, предвозлежать на пиршествах и председать в синагогах. Они любят нарочно долго молиться, но объедают дома вдов и сирот. Истинно вам говорю, если ваша праведность не превзойдёт праведности книжников и фарисеев, не войдёте в царство небесное». Теперь вы понимаете, что означает «Царство Небесное»?! Это сфера вашего глубинного скрытого Разума или Подсознание, не открыв для себя которое, вы не можете постигнуть тайн бытия и порядка вещей в этом мире. Глядя на многих верующих и на их понимание и применение религии, нельзя не сострадать их тщетным усилиям, какие многие из них предпринимают в погоне за пустым. Религия от Ума, никогда не приносила пользы, наоборот, разобщила между собой всех людей. А ведь сказано в Писании: «Ведь некогда одним народом были люди, затем же разошлись разноголося». Судить о том, чего не понимаешь в полноте, нельзя. Тем более воевать за свои субъективные убеждения и навязывать свою слепоту всем остальным, этим Богу уж точно не угодишь. Всем атеистам можно открывать для себя эти истины с позиции Космофилософии, единого контекста, заложенного во все источники Духовного Знания, и они точно об этом не пожалеют...

Искренне ваш

Мурат Мусабаев

Урок второй.

Для многих из нас религия играет в жизни незначительную роль и занимает скромное место в Сознании. Мы в подавляющем большинстве рассуждаем так, что есть понятные для Ума реалии жизни, а есть абстрактные вещи, оторванные от реалий. Одновременно с

_

этим существует другая крайность, некоторые наши знакомые уходят с головой в то, что им представляется истиной и их личности меняются совершенно. Выражение: «ударился в религию», несколько некорректное, поскольку религия это не фламенко, чтобы окунуться в танец до самозабвения. Понятно, что жизненные ценности таковы, что это провоцирует отдельных людей разочароваться в несовершенстве мира и погрузиться в поиски ответа на причины несовершенства. Но, при этом присутствует риск сбиться с истинного пути на кривые дорожки около религиозных блужданий?! Мы с вами продолжим рассматривать религиозную символику и в прикладном значении сопоставлять с собственной жизнью, и это изменит отношение многих из вас к религии. Вы наверняка без сопротивления можете согласиться с тем, что человечество не меняется на протяжении многих тысячелетий. Его жизненные ценности формируются, исходя материалистического представления о жизни. Это обстоятельство удерживает умы людей на уровне материалистического сознания, на котором потребление, накопление и обогащение становится доминантой развития. То, что мы называем духовными ценностями безнадёжно отстаёт в гонке за выживание. Таким образом, не происходит эволюции разума и сознания, а то, что называется развитием ума, расширяется по горизонтали. Духовного роста и возвышения сознания цивилизации в целом нет и с этим сложно спорить. Материалистический дух подавляет в человеке волю, а это как – раз то, что связывает нас с Богом без посредников, напрямую. Иисус Христос говорит: «Совершающий грех, становится рабом этого греха». Что это означает для нас в прикладном значении? Грех порождает подсознательно вину, даже если наше Эго это не признаёт и отрицает, это не имеет значения. Вина возлагает на человека долг, перед тем, перед кем он виновен, потому что согрешил. Долг делает уязвимой человеческую волю, и человек ослабляет свою связь с Богом. Фактически волей виновного распоряжается теперь тот, перед кем он виновен. Вина усиливает долг, долг ещё больше подавляет волю, а это укрепляет чувство вины, что ещё больше увеличивает долг. Именно это обстоятельство делает человека рабом греха. В молитве Отче Наш говорится: «Да будет воля Твоя на земле, как и на небе». Постигший Божественную Волю становится совершенным, тот же, кто её не принимает, отдаляется от совершенства и деградирует. Человек связан с Богом через личную волю. Мы зачастую не понимаем, что с нами происходит, почему рушатся наши планы, дела разваливаются на полпути, фортуна поворачивается к нам спиной и не спешит ответить нам взаимностью?! Грех – это вина, а долг – это рабство! Психолог А. Капранов продемонстрировал наглядный эксперимент. Он предложил добровольцу, сжать крепко большой и средний пальцы руки в кольцо и не дать ему разжать пальцы. Реально разжать пальцы не удалось при достаточном усилии пытавшегося их разжать психолога. Затем он предложил произнести вслух слова: «Я ДОЛЖЕН!». После этих слов пальцы рук стали более податливы и кольцо разомкнулось. Посыл из рациональной логической сферы левого полушария головного мозга отзвучал в подсознательной иррациональной сфере правого полушария головного мозга, что дало мгновенный результат. А. Капранов, таким образом, объяснял отношения женщин и мужчин, демонстрируя то, что происходит в жизни, когда женщины гнобят мужчин, постоянно возлагая на них вину и взваливая им на плечи чувство долга. У последних, наоборот, все дела валятся из рук, они спиваются, хуже того, превращаются в половую тряпку. Но как вы думаете, вина и долг влияют в масштабе на предприятия, государства и общества? Абсолютно пропорционально, поскольку любые коллективы состоят из индивидуумов, а не из воздуха. Проблема гораздо более глубока, чем может показаться на первый взгляд. Подавление воли индивидуальной и совокупной позволяет манипулировать человеческим сознанием, тем, кто подавляет волю через долг.

Мы с улыбкой отнесёмся к словам о том, что наши возможности зависят от невидимых нам светлых и тёмных духовных сил?! Первые из них, назовите их «светлым воинством» связывают человека с Творцом. Следовательно, тёмные силы пытаются человека сделать

=

рабом Силы Противодействия Творцу – Повелителю Ложного Эго. Тёмные силы влияют на материальную природу человека. Светлые силы поддерживают в нас духовное начало. Нарушение баланса сил связано с виновным (грешным) поведением человека, которое порождает его *долги на материальном плане бытия*. Некоторые социальные инженеры, исследующие поведение Социума на уровне конспирологии, приходят к выводу о том, что управление человечеством осуществляется библейским манипулированием. К примеру, в словах: «Вы будете проходить между народами и поражать их, вы будете давать им взаймы, а они не будут давать вам взаймы», они как – раз видят способ манипуляции сознанием человечества посредством кредита, процентов и мировой денежной системы. В их выводах есть часть правды, но только часть. Здесь речь идёт совсем не о том, как это трактуют конспирологи. В данном контексте «давать взаймы» не одно и то же, что слово «одалживать», то есть вешать на человека долг, делая его обязанным и ослабляя его волю. В древности слово «богатый» тоже означало человека, который познал в себе волю Бога, а теперь это слово применяют к материально обеспеченным людям. Слово «богатырь» тоже означало человека крепкого Божьей Волей, теперь это относится к физически крепкому человеку. То, что имело духовный контекст, стало применяться к материальным понятиям и толковаться наоборот. Человек со временем предпочёл материалистическое значение духовному, а Бог предоставил вольному волю. Люди забыли о взгляде на все вещи через призму духовного преломления, от чувственного понимания перешли к умственному. Ум, Душа, Воля, Ложное Эго, мысли и чувства, животное, демоническое, человеческое начала и связь человека с Богом через бессознательную сферу, зашифровывались символами. Это делалось для того, чтобы и в последующие времена она была понятна? Для этого народы древности использовали символические образы и эту метафору закладывали в легенды, сказания, эпосы и Священные Писания. Так в малом народном эпосе «Эр – Тощтук» сказ начинается с повествования о старике Элемане и его старухе. Старик всю жизнь думал о пополнении своих табунов и стад, богатстве и почёте среди соплеменников. 9 сыновей старика покинули отчий дом и затерялись на чужбине, превратившись в манкуртов, не помнящих родства и стали подобны зверям. Когда старик прозрел, он обращается к своей старухе за советом. Она его карит за жадность, зависть и обвиняет в уходе детей, просит раздать скот и пуститься в путь. Они бредут по свету, посещают мазары и молят Бога о ребёнке. Провидение, вняв их мольбе, даёт им яблоки, которые они находят после сна. На свет появляется их сын богатырь Эр – Тощтук. В ветхозаветной символике аналогичная метафора применяется в притче об Аврааме и его жене Сарре. Аврааму 99 лет, а его жене 90 лет, но у них нет детей. Авраам просит Бога о милости и его старуха беременеет в свои 90 лет. До этого Сарра даёт мужу наложницу Агарь, которая рожает ему сына Измаила, а сама позже рожает сына Исаака. Мы с вами должны эту символику приложить как к себе, так и современной действительности, поскольку метафора отражает нашу реальность. В китайской духовной традиции объясняли человеческую сущность как соединение двух душ, земной и небесной или материальной и духовной. Можете на современный лад это перефразировать, как *два уровня сознания – материальный и духовный*. Материальному уровню сознания соответствует левое полушарие головного мозга, на котором активен логический рациональный Ум. Духовному уровню сознания соответствует глубинный разум, и эту часть сознания мы называем сферой подсознания. Поскольку человечество озадачено основную часть жизни удовлетворением материальных потребностей, в малом народном эпосе «Эр – Тощтук» это символизировано тем, что старуха сначала родила 9 сыновей, которые стали безумцами – манкуртами, похожими на зверей. В Книге «Бытие» жена Авраама, как символ небесного сознания бесплодна, перед ней рожает наложница, как символ материального сознания. Если символ «отец» понимать как причину, то «сын или сыновья» это следствие или следствия. Таким образом, высший дух человека всему

_

причина и его символизирует «отец», «душу» или сознание символизирует «жена». То, что мы имеем в следствии как состояние и качество Ума, символизируют «сыновья».

Элеман отличается от Авраама тем, что он искал в жизни богатства и удовольствий, а Авраам всю жизнь искал праведности, поэтому его сын Измаил, это следствие праведной материальной жизни, а 9 сыновей Элемана стали манкуртами, потерявшими человеческий облик. Ислам, вероучение исмаилитов, отличается от христианства, буддизма, иудаизма и индуизма тем, что это совершенно прикладное для материалистического образа жизни в повседневной действительности, учение. По – сути дела это морально – этический кодекс поведения человека и общины, который предписывает регулирующие принципы жизни на земле в атмосфере поддержания добродетели. Богатырь Эр – Тощтук, и сын Авраама от старухи Сарры Исаак, символизируют прозрение к духовному уровню сознания, тому, что китайцы называют небесной душой человека, а мы с вами должны понимать как сферу подсознания или правое полушарие головного мозга. Чтобы понять мотивацию поведения монаха и обычного мирянина, что заставляет их по – разному смотреть на один и тот же мир, надо, прежде всего, искать ответ в доминантах полушарий головного мозга. На одни и те же жизненные ситуации, проблемы и обстоятельства, они имеют противоположные суждения. Тот, у кого активно левое рациональное логическое полушарие головного мозга смотрит на всё это с позиции, как ему кажется здравого смысла. Стало быть, другой из них блаженный чудак, который не смыслит в этой жизни ничего?! Хотя тот второй так не думает и как – раз таки понимает недуг мирянина, его слепоту, тщетные усилия и ложные представления о жизни и её ценностях. Невозможно себе представить, что человечество могло бы поголовно вести монашеский образ жизни?! Однако, можно предположить, как изменился бы этот мир, если бы в нём преобладала «золотая середина» между мирскими людьми и монахами! На простом языке это означало бы примат добродетели, терпимости, миролюбия, милосердия и сострадания. К этому призывают все вероучения известные в современном мире. Там не сказано, пойди и укради, убей и предай ближнего, завидуй или ревнуй, проявляй жадность или лги. С точки зрения души мы все равны и действительно все как один братья и сёстры. Наши противоречия и различия только от ума, поскольку его природа <u>ЭГО</u>, а жизненное начало <u>ОГОНЬ</u>. Огонь и вода могут быть для человека, как друзья, так и враги, поскольку они обладают как созидательным, так и разрушительным потенциалом. Медленно впитайте, что Душа, это та, что дышит. А чем она дышит? То, чем она дышит, называется Святой Дух от Единого и Вездесущего во Вселенной, первой и последней Причины всего, что имеет бытие. На нашем уровне сознания мы это понимаем как Воздух, без чего не может обойтись ничто и никто. Околоземную оболочку мы знаем как атмосферу и это среда, в которой дышит физический человек, но не человек вообще. Это не одно и то же! Кто достигает этого понимания, тот уже считается совершенным мудрецом. В этом суть и смысл духовного пути, если угодно это сама Истина, которую искали многие, из посетивших сей мир праведников. Науке известно, что эмбрион в чреве матери обладает пренатальным (дородовым) дыханием. После рождения младенец сразу переходит на постнатальное (послеродовое) дыхание. Пренатальное дыхание изначальное и оно свойственно от начала человеку, сотворённому Богом. Оно никуда не девается, но его невозможно обнаружить в человеке. Именно оно причина и основа послеродового дыхания, кровообращения, обмена веществ и обновления клеток. Такое дыхание причина жизни, как и его отсутствие, причина смерти. Это то, что заставляет дышать лёгкие, и то, что заставляет биться сердце. Задумываемся ли мы об этом хотя бы иногда? В Книге «Бытие», главе 1, стихе 1, сказано: «...и Дух Божий носился над водой...». Пренатальное дыхание человека и есть неотъемлемая частичка Создателя – Творца, а водная стихия, над которой носится Дух Божий представляет собой изначальную Праматерию. И к человеку это имеет непосредственное отношение, поскольку это одно из его начал – BOДA, и это

_

наше начало обеспечивает то, что мы понимаем своим индивидуальным <u>СОЗНАНИЕМ</u>. Синонимом к нему, самым близким по значению, является слово <u>ДУША</u>, которая дышит. Наши агрессивные психоэмоциональные состояния напоминают процесс закипания воды под воздействием огня. Именно это иногда происходит с человеком, когда он гневается. Если не уменьшить огонь, можно обезуметь и лишиться рассудка, а может и самой жизни.

То, что мы воспринимаем своими чувствами, или психоэмоциональными изменениями сознания, в сравнении образно можно уподобить взаимодействию воды и огня, а в прямом значении, *воздействию мыслей на сознание*. Как вы знаете в тексте Священного Корана сказано, что Всевышний создал джиннов из огня, от которого нет дыма. Если джинны это низшие духи огня, то процесс нашего мышления одно и то же, что горение этого огня и в этом проявляется наша материальная физическая природа. В физическом мире истинный человек воплощается в материальную форму и это его бытие воспринимается единственно реальным, обуславливая наше мировосприятие, мироощущение и миропонимание. Мы не понимаем своего пренатального бытия, как оно параллельно сосуществует с физической формой жизни, обеспечивая течение жизни через новую форму. Это же самое течёт всюду через все другие формы жизни. Вся наша жизнь, это испытание огнём и укрощение огня, что означает контроль ума и процесса мышления. Но все ли мы контролируем свой ум и часто ли вообще задумываемся над тем, почему нас посещают те или иные мысли? Они нас именно посещают, а не мы рожаем их по своему желанию. Попробуйте усвоить, что человеческие пороки: гнев, зависть, жадность, ревность и прочие, это ограниченность или замкнутая окружность, за границу которой не желает выйти ум. Именно это ограничение вызывает отрицательные психоэмоциональные состояния, но человек упорно не желает выйти за границы искусственной «тюрьмы», которую он сам себе создал. От этого имеют место все наши мыслимые и немыслимые страдания. Об этом слова Иисуса Христа о том, что «совершающий грех, становится рабом этого греха»; и причина этому добровольная ограниченность, которую человек не делает усилий преодолеть. Наши добродетели имеют гораздо больший простор, и когда мы преодолеваем гнев, он растворяется в милости, как и жадность, растворяется в щедрости, ревность в доверии, зло в добре. Все ограничения создаёт наш ум, сознание (душа) лишь откликается той точкой, на которой концентрирует внимание ум и как циркулем очерчивает вокруг этой точки окружность, сооружая стены собственной «темницы». Говоря о широте души или её мелочности, называя душонкой, подразумевается именно ограниченность. В библейской притче об Аврааме символично показывается, о познании человеком материального и духовного уровней своего сознания. Когда применяется фраза: «и познал Адам жену свою Еву...», и любой другой персонаж Святого Писания, то здесь совершенно не имеется в виду физический акт. Прозрение двух уровней своего сознания, земного и небесного, тёмного и светлого, материального и духовного, вот, что имеется в виду! Левое полушарие головного мозга, в котором обитает наш рациональный логический ум, навязывает своё представление о жизни, её ситуациях и обстоятельствах, и такое понимание становится ограниченным. В притче о сыне Иакова Иосифе, которого родные его братья символически продали в рабство в Египет, образно описано, как он попадает в темницу фараона. В этой метафоре показано ограничение ума, о котором мы с вами говорим. Освобождение из темницы, получение от фараона власти над землёй Египта, символизирует преодоление ограничения. Фараону снятся сны, и эти сны не могут разгадать многочисленные маги и чародеи фараона, поскольку древние люди относили сны к проявлению правого полушария головного мозга. Иосиф разгадывает от имени Бога сны фараона, и в этом заложена скрытая метафора, что именно через правое полушарие головного мозга человек связан с Богом. Только прозревший эту сферу своего сознания, его небесный духовный уровень, считается мудрецом и пророком, получив полную власть над своим умом и контролируя процесс умственной деятельности. Наука

_

изучает мозг с точки зрения материалистического интереса, его функции и реакции на различные раздражители во взаимосвязи с серым веществом и человеческим телом. Весь интерес обуславливается материалистическим познанием, но каков этот «сервер» в своём дородовом и посмертном состоянии?! Существуют ли мысли и чувства вне физического тела в неком тонкоматериальном энерго – информационном состоянии, которое древние называли своим небесным сознанием (душой)?! Суть религиозного знания заключается в отделении между собой физической и духовной природы, различении двух этих уровней и состояний сознания. Науки психология и психиатрия вплотную прикасаются к этой теме, но ограничены в своих исследованиях, поскольку базируются на материальном интересе.

Ограниченность научных исследований объясняется тем, что за основу принимается физический человек, его тело и организм, а источники всех функций помещаются внутрь физического тела и не рассматриваются вне материального сознания. Активизация или подавление отдельных психических реакций осуществляются с помощью психотропных препаратов, правда иногда и с помощью гипноза, но никто ещё так и не объяснил того, что такое гипноз и что способствует гипнотическому воздействию гипнотизёра на пациента?! Никому не приходит в голову, что между гипнотизёром и его пациентом функционируют незримые духовные силы, которые обуславливают ментальную связь между ними, и эти силы вполне субстанциональны и разумны. Каждое химическое вещество обладает теми или иными свойствами не потому, что это просто свойство материального вещества, а как – раз потому, что эти свойства им сообщают разумные духовные сущности в соответствии с Космическим Законом, который возлагает на них конкретную обязанность. В принципе человек теоретически мог бы вызвать любые реакции организма без применения каких – либо препаратов, одной только силой мысли. Но нам не хватает именно осознанности подобных действий по причине неспособности в достаточной степени сконцентрировать свой ум на конкретной точке сознания. Феномены исцеления, которые имеют место в жизни человечества и описаны в различных источниках информации, это воздействие без химических препаратов в совершенно необходимой дозировке и молниеносной скорости достижения требуемого результата. Исцеляющий без тени сомнения уповает на незримые духовные силы, ответственные за эту работу, ощущает свой контакт с ними и силой своей молитвы призывает эти силы к сотрудничеству. Материалист опирается лишь на свойства вещества и понимает сферу его применения, а также возможные последствия. Пациенты употребляют препараты, но не направляют свой ум на точки воздействия, поэтому всякий процесс лечения происходит вне сознательного соучастия лекаря и больного. Правда при этом имеют значение надежды того и другого, поскольку сила надежды или упования на достижение конкретного результата, пусть бессознательно, но способствуют излечению. Задумайтесь над такой мыслью, конечные плоды вызревают в результате определённого промежутка времени и течения процессов в растении, которые называются жизнью этого растения. Конечный плод, это результат опыта жизни этого растения. Сама жизнь, таким образом представляет собой энерго – информационный поток, протекающий через разные формы жизни. Венец Творения Божьего Промысла – Человек есть лучшая форма жизни, наделённая в итоге течения индивидуальным разумом и сознанием. Течение жизни через различные формы минералов, растений и животных, сообщают конечной форме итоговый опыт и информацию о пройденном пути. Такая информация и составляет базу данных (кладовую) того, что мы называем *Подсознанием*. Ни один препарат и ни одно вещество не могли бы действовать на человеческий организм, если наше Подсознание не получило бы полноценную информацию о свойствах и возможностях составляющих его элементов, которые ему известны в результате пройденного индивидуального жизненного опыта через миллионы форм жизни. Человека излечивает энергетическая информация, а процесс исцеления это некий контакт, который происходит между тем, что уже имеется в сфере

_

Подсознания и тем, что воздействует на человеческий организм посредством препаратов. Когда животные болеют, они лижут камни или щиплют травку, практически занимаясь самолечением, и это объясняется наличием в их подсознательной сфере всей необходимой информации. Но, поскольку в человеке содержится абсолютно любая информация, он мог бы теоретически исцелить себя от любой болезни, если бы усиленно осваивал то, что мы называем Подсознанием или правым полушарием нашего головного мозга. В Писаниях старины, заложена идея левого и правого полушарий головного мозга, нашего логичного и рационального ума и его противоположного полюса, который называется подсознанием, поэтому наша «правая рука не ведает, что творит левая», а Иисус Христос говорит: «если тебя ударили по левой щеке, подставь правую». Ум сказанное понимает ограниченно...

Религия, как область познания, это то, что находится между человеком и Богом. Она представляет собой Путь к Творцу, из Которого всё исходит и к Которому всё неизбежно возвращается. Человек относится к знанию о Боге, как источнику, существующему вне самого человека. Он не думает о том, что представляет собой весь комплекс этих знаний, благодаря которым и существует на этом и том свете. «9 ворот» физического человека через которые он связан с внешним миром, дают ему материалистическое представление о нём. К этим «воротам» относятся глаза, уши, нос, рот, гениталии и анус. Человеческий ум концентрируется на ощущениях и чувствах, возникающих при взаимодействии личных «ворот» с объектами внешней среды. Все наши желания появляются в связи с объектами этой внешней среды, даже когда мы просто вспоминаем о них, к примеру, о еде, женщине или мужчине, табаке или спиртном и прочем. С этим связаны наши удовольствия или неудовольствия, удовлетворение или неудовлетворение. Однако, существует и то, что превосходит материалистическое представление о жизни, то, что связано с духовными и нравственными (моральными) переживаниями. Большинство людей в этом отношении нищие, поскольку их души так и не раскрыли своего потенциала до конца - до глубокой старости. Душа превратилась в старуху, которая только и родила материальное понимание о жизни, но не превзошла этой меры понимания. Ум либо стремился к духовному знанию, либо на протяжении всей жизни был занят потреблением и накоплением, наслаждением и удовлетворением вожделений, до тех пор, пока неизбежно не состарился. Старуха, это символ человеческого сознания, а старик символизирует наш разум, которые, находясь всю свою жизнь в тесном контакте, так и не удосуживаются прозреть к новым горизонтам понимания мира, вещей и явлений. В символике это изображается рождением СЫНА, как плода внутренних духовных процессов. Но прозрение это только начало, которое должно взрослеть и совершенствоваться. Почему в текстах применяются символы «отцов, матерей и сыновей»? Потому, что все эти ипостаси наиболее близко отражают наши внутренние психические переживания и их изменения. Все наши достижения или неудачи, это плоды наших умственных усилий, воздействовавших на сознание, благодаря которым человек приходит к тем или иным результатам. Реалии жизни показывают, что цивилизационное сознание износилось и превратилось в «старуху», а цивилизационный разум так и не смог породить плод нового осмысления и понимания жизненных ценностей. Если подобный результат распространяется на совокупную цивилизацию, то это неизбежно поглощает сознание и разум индивидуальной личности, поскольку всякая личность варится в котле существующего миропонимания. «Отцы, дети, жёны» это преемственность поколений и линия передачи знания, которое совершенствуется лишь на базе полученной информации. Единожды в жизни человечества, нарушив некогда существовавшее единое понимание истины, человечество с каждым поколением всё дальше отдаляется от разумения Бога в себе, своей непосредственной взаимосвязи с Ним, через правое полушарие головного мозга, то, что мы считаем бессознательной сферой. Однако, сама бессознательная сфера не изменилась ни на йоту и пребывает в неизменном состоянии. Деформируется всё это

_

время лишь наша рациональная сфера или логический ум, всё больше доверяя Ложному Эго и культивируя в себе эгоистическое начало. Физический человек, это лишь форма, созданная по образу Высших провиденциальных Сил, но его эталонное содержание, это полное ПОДОБИЕ Богу. Благодаря эталонному содержанию функционирует физический человек, но при этом, он всегда пытается перехватить первенство и получить то, без чего невозможна сама жизнь, благословения Свыше. Физическое естество человека и духовная его суть, в текстах сказаний и Писаний символизируются, как правило, «братьями». Вы должны любые образы соотносить на самих себя и только на свой внутренний мир, иначе вы никогда не поймёте всей глубины метафоры. Задумайтесь над тем, почему логичный ум воспринимает сказанное в текстах Святых Писаний историческими, географическими, политическими или демографическими категориями? Потому что это поверхностный ум, а не глубинный разум! Правое полушарие головного мозга это чувственное понимание, наитие или интуиция, возбуждая которое исчезают сомнения, и возникает уверенность...

Найди своё подобие Богу в самом себе, отодвинув на подчинённый план логический ум. Раздели между собой понятия физический и эталонный человек, в виде материального и духовного уровней сознания. Тело – это земля, а Подсознание – это небо человека, его небесный уровень, на котором находится престол Господа Бога твоего. Отрицая Бога, мы отрицаем самих себя, свои потенциальные возможности и закрываем свой доступ к Его престолу, довольствуясь ничтожным и временным. Бог – это короткое название ВСЕГО, а обо всём можно говорить и изучать до бесконечности, поэтому важно понять наличие Источника Всего в самом себе, понять сам принцип его присутствия во всём живом, в том числе и лично в вас, постигнуть алгоритм течения этой Энергии и войти в резонанс с этой Силой. Отрицательные качества людей, которые мы знаем под названием пороки и грехи, свойственны лишь рациональному логическому уму, природа которого Эго. Преодолев эти ограничения, человек открывает в себе свою эталонную форму и содержание! Это и есть пророк, живущий в каждом человеке или индивидуальное «Большое Я» человека. Ислам – это упрощённая религия для физического человека, символом которого в Святом Писании является первый сын Авраама (Ибрахима) – Измаил (Исмаил), рождённый от служанки Агари (Аджар), как метафоре материального уровня сознания, главенствующего в жизни человека на земле. Это не принижение Измаила по сравнению с Исааком, а также не ущемление ислама перед христианством и иудаизмом, а лишь объяснение символами уровней сознания людей, независимо от того иудеи, христиане, мусульмане или атеисты они. Все эти образы касаются каждого человека и их необходимо прикладывать к себе. Так если человек «брата» Измаила ставит выше или ниже Исаака, рассматривая их умом совершенно реальными персонажами, то лучше ему продолжать оставаться атеистом, так как подобное понимание религии всё равно не приведёт его к хорошему. Именно в этом заключается причина раскола в религии и внутри каждого вероучения. Религиозные фанатики в Кении расстреляли больше 140 человек, по той причине, что не каждый из них знал имя матери пророка Мухаммеда, мир ему. Это, что за дикость и мерзость?! Что за мера уважения к пророку и демоническое подобострастие к нему?! Надо находиться на самом низшем уровне сознания, соответствующего уровню сознания разъярённого зверя, чтобы совершить подобные действия. Многих людей в сектантство приводит уныние и разочарование существующей действительностью, а там всех их встречают проповедники, которые указывают страждущим на внешнего врага и предлагают с ним расправиться, а это и есть откровенный сатанизм. Внутренний враг человека – его ЭГО, энергия Сатаны, возбуждает в нём звериную агрессию и тот, против которого восстают сами экстремисты, упивается их насилием, ослепляя разум и опуская его на низшие уровни сознания. Легче всего заниматься подражательством, потому что это наиболее лёгкий способ казаться самому себе похожим на праведника. Этот принцип называется: «делай, как я; делай

=

вместе со мной, делай лучше меня!». Таким образом, распространяется идея подражать арабским исламистам. Это самый худший путь в религии! Откуда вы знаете, кто такие сами подобные учителя?! Подражательство прямо противоречит канонам ислама:

«<u>Установили Мы для каждого народа</u>

Свои обряды поклоненья,

Что надлежит им выполнять,

И пусть они по этому вопросу

С тобою в споры не вступают...»

Так говорит Сура 22 «Паломничество», айат 67. Сура 2 «Корова», айат 177, разъясняет:

«Не в том лежит благочестивость,

Чтоб на восток, иль запад лик свой обратить,

А благочестье в том, чтобы уверовать в Аллаха

И в судный день, и в ангелов Его...».

Уверовать в Аллаха не как нечто постороннее, а именно Ту Высшую Деятельную Силу, с которой непосредственно связан сам человек. Познать Его ангелов, означает осознать те светлые и тёмные силы (положительные и отрицательные энергии), влияющие на людей.

Для начала надо стать просто нравственным человеком, совокупность таких людей формирует нравственное Общество. К примеру, советские люди не обучались тому, кто такой Бог?! Более того, им говорили, что Бога вообще нет. Вместо Бога им обозначили в качестве конечной цели – коммунизм, общество равноправных людей, в котором главной жизненной ценностью объявили Справедливость. Им сказали, что каждый гражданин в этом Обществе вложит ту долю своего трудового соучастия, которую он способен дать, а взамен каждый может удовлетворить свои потребности, чтобы это позволяло человеку быть счастливым. Это было представление о счастье левого рационального полушария головного мозга, отвечающего за материалистическое понимание мира. Антитезой этому был капитализм, который говорил о том, что к счастью надо бежать наперегонки, кто первый прибежит, тому счастья полагается больше, а с теми, кому счастья не достанется, победители поделятся через налоги. Капитализм Бога не отрицал, но вкладывал в Него денежный смысл, поскольку капиталисты искренне считали, что Бога больше там, где больше прибыли. И это мировоззрение относится к левому рациональному полушарию головного мозга. Это разные полюса одного и того же левого полушария головного мозга. Но коммунисты реально были ближе к Богу, по той простой причине, что Справедливость и есть Бог, как и равенство душ, это тоже Его Закон, поэтому это активизировало правое полушарие головного мозга советских граждан и резонанс полушарий создавал эффект радости. Фактически и на западе, и на востоке культивировался атеизм, потому что если в СССР утверждали, что Бога нет, на западе за Него принимали Сатану, разрешающего порнографию, однополые браки, ростовщический процент и погоню за прибылью. Арабы тоже пристроились в эту систему и, отрастив бородки, включились в мировую торговлю нефтью, природным газом и оружием. При этом культивировался ислам, направленный не на резонанс левого полушария головного мозга с правым, а на движение зацикленное в круговое вращение в рациональном логическом полушарии. Это называется компромисс, который позволяет считать себя праведными. Эта людская привычка выдавать желаемое за действительное, возникла не вчера. В Коране, Сура 49 «Покои», айат 14, 17, 18, об этом сказано так: «Арабы – бедуины говорят:

«<u>Уверовали в Бога мы</u>!».

Скажи им: «НЕТ ВЕРЫ В ВАС!».

Вам лучше говорить: «Смирились мы».

Ведь в ваше сердце ВЕРА НЕ ВОШЛА.

Они вменяют милостью тебе, что приняли ислам.

Скажи им: «Вы свой ислам, как милость мне не представляйте!».

Аллах Своею милостью почтил вас,

Указывая путь вам к вере,

Коль вы в своих сердцах правдивы.

Ведь истинно известно Богу всё,

Что в небесах и на земле сокрыто,

Бог видит всё, что делаете вы...».

Прежде чем проповедовать любое вероучение, надо самому искренне исповедовать его и полноценно понимать его суть. При этом мы видим сплошь и рядом проповедников, чьё понимание от логического рационального ума — Ложного Эго не превосходит личных субъективных представлений о Боге, которые они навязывают страждущим истины. Как и любой русский человек не вправе сказать, что он полноценно знает поэзию Пушкина А. С. поскольку владеет языком оригинала, так и не каждый араб может заявлять, что в глубине постиг ислам и каноны Священного Писания. А того, что каждый из них что — то где — то слышал о А. С. Пушкине или Коране, недостаточно чтобы кого — либо этому учить...

Искренне ваш

Мурат Мусабаев

Урок третий.

Человек соглашается верить лишь в то, что принимает и допускает его разум. А разум принимает лишь те условности, которые вплетаются в систему среды его обитания, как цветки в венок. Если бы человек имел лишь одно левое полушарие головного мозга, где обитает его логика, рационализм и прагматизм, то он был бы не более чем совершенный биологический компьютер, но для чего – то в нём одновременно функционирует правое полушарие головного мозга?! Зачем оно ему, если это сфера бессознательная, что значит иррациональная, непознанная и необъяснимая? Всё, что любой человек способен увидеть, услышать, ощутить на вкус, на запах или осязать, связано с его физической природой или левым полушарием головного мозга. А вот для того, чтобы увиденное, услышанное или опознанное на вкус, на запах и осязание впиталось в сознание человека и преобразовалось в энергию, существует правое полушарие головного мозга. Трансформация информации в энергию, *сам этот процесс называется ЖИЗНЬ*. Через Ум происходит восприятие, а через Душу (Сознание) происходит трансформация, в результате чего возникает самая из тонких энергий – биопсихическая. В отличие от всех физических форм, через которые течёт жизнь, минеральные, растительные и животные, человеку дана возможность, будучи высшей формой жизни (венец творения Божьего), регулировать биопсихическую энергию. Человек от сотворения существует как индивидуально сущностное сознание в духовном эталонном теле, которое мы называем Душой, жизнь и бытие которой обеспечивается тем, что является реальной частичкой самого Творца, частичкой Его Дыхания – Духом. Адам, сопровождает нас как глубинное скрытое сознание, первичный человек которое мы и называем Подсознанием или бессознательной сферой. Для понимающего человека, это должно впитаться в его разум и сознание как первичный эталонный человек, у каждого из нас свой индивидуальный Адам. «Ева» наполняет «Адама» индивидуальностью, давая человеку восприятие и ощущение себя отдельной личностью. Поскольку каждая личность индивидуализируется, ей приходится совершить путь личной эволюции. Вездесущий Бог, это Вселенское Сознание, которое разлито в Космическом Поле, не имеющем границ. Его ничто не сковывает и не сдерживает, бытие которого можно было бы назвать Дыханием Единого Поля. Поскольку Дыхание это колебание или движение, оно проявляет себя в

_

виде Вселенского Деятельного Разума. Суждение обо всех этих проявлениях Единого, человек может иметь в сопоставлении с самим собой, поскольку он сотворён по полному подобию Единой Творящей Силы. Это скрытое в человеке знание присутствует в каждом из нас в виде интуиции, бессознательного наития, которое мы называем своим «третьим глазом». Прозрение к такому пониманию своей истинной сущности человек называет «открытием третьего глаза». Никакого прозрения не может произойти до тех пор, пока человек не различит в себе и осознанно не отделит между собой свою духовную небесную и физическую телесную природы. Каждая из этих природ естественно требует от человека определённой меры внимания и концентрации умственных усилий на материальных и духовных аспектах его бытия. Баланс внимания, уделяемого каждой из двух природ, даёт человеку осознание и понимание меры необходимого в удовлетворении его потребностей в материальной и духовной пище. Духовная природа человека в принципе существует автономно, и могла бы обойтись без материализации на физическом плане бытия, а вот материальная природа не может существовать без одухотворения её духовным началом и в этом заключается доминанта и приоритет духовного естества человека. В религиозных источниках эта доминанта символически изображается «братьями»: Каином и Авелем, Иаковом и Есавом, Иосифом и его 11 братьями, Эр – Тощтуком и его 9 братьями, которые превратились в манкуртов, пока им не вернул человеческий облик их брат Эр – Тощтук. О двух сыновьях Иосифа, родившихся у него во время «египетского рабства» Манассе и **Ефреме**, мы вам говорили в тексте первого урока. Любой пророк, о котором упоминается в текстах Святых Писаний, символизирует пробуждение активности правого полушария головного мозга и доминанту подсознательной сферы человеческого разума и сознания...

Если бы подобрать более или менее подходящие слова, чтобы адекватно объяснить оба полушария головного мозга, то правому соответствовало бы слово – МИР, а левому слово - *ПРОТИВОРЕЧИЯ*. Либо одно умиротворяет другое, либо второе раздирает первое и наступает период конфликтов. Это касается как отдельно взятого человека, так и целого человечества в его совокупности. Анализируя историю человечества, мы видим, что мир сменяется конфликтами, а потом обессиленные от конфликтов, люди ищут мира. Природа нашего Ума противоречива, а природа Души миролюбива. Жизнедеятельность общества требует определённой организации и правил взаимоотношений, поэтому Ум изобретает социополитические условности, которыми он наполняет Сознание. На этом уровне Ум расширяет структуру потребностей, ради удовлетворения которых люди вовлекаются в экономические, политические и социальные отношения. Общество всегда находилось бы в состоянии войны за удовлетворение потребностей, если бы Душа не просила Мира. Так Ум вынужден задумываться над морально - этическими условностями, которые дают человеку представления о том, что такое хорошо, а что такое плохо?! Часто оказывается так, что то, что в представлениях одних выглядит хорошо, далеко не воспринимается так же другими. И тогда становится востребованной объективная истина, которая показала бы такое хорошо и плохо, что стало бы очевидно для всех, и устраняла бы противоречия. Об этом глубоко задумываются единицы из человечества, умы которых погружаются в темы исследований философско - мистических условий, которые объективно обуславливают жизнь людей и объясняют их духовно – материальную природу. В силу малочисленности на земле людей и достаточно оправданной на ранних этапах цивилизации структуры их общих потребностей, человечеству был дан Единый Закон Космофилософии, объективно объясняющий природу Души и Ума человека и взаимосвязи его с Богом Творцом через частичку самого Создателя, присутствующую в каждом живом творении. В отличие от всех других форм жизни, не осознающих факта своего индивидуального существования, человек, как венец творения Божьего, ощущает себя индивидуальной личностью, и данное обстоятельство ставит его выше всех других форм жизни. И хотя любая форма жизни на

_

земле наделяется эволюционирующим разумом и сознанием, от едва мерцающих в телах минералов, более активных в телах растений и почти что индивидуально сознательных в телах животных, человек представляет собой высшую форму жизни на земле. Усиление ментального потенциала, который выражается в умственной природе и есть главная цель эволюции. Само сознание, как объективный признак жизни, расширяется и укрепляется во взаимосвязи с умственным ресурсом. Расширение сознания детерминируется развитием и углублением чувств, главного достояния человеческой Души. Собственно Душа и есть реальный истинный человек в его эталонном энерго – информационном теле сотворённом Богом в Шестой День Творения, о котором говорит Книга «Бытие» Пятикнижия Моисея. Триединство человека, по подобию его Богу, заключается в трёх аспектах: Дух, Душа и Ум. В ветхозаветной символике это изображено: Адамом, Евой и Змеем, обобщающим эти первопричины на совокупное человечество и символически объясняющим причастие абсолютно каждого человека к этому первоистоку. Если Ева символически сотворена из ребра Адама, то это показывает, что Душа возникает из Духа, наделяя частичку единства индивидуальностью. «Райский Сад» символизирует идеально умиротворённое сознание, поэтому «Змей», символизирующий Ложное Эго воспринимается отдельным от человека фактором, но который из – вне его искушает и соблазняет. Для физического человека это уже не так очевидно, поскольку он не отделяет «Змея» внутри своего Сознания от самого себя, своей личности. Символическое изгнание человека из Рая, изображает нарушение состояния умиротворения в Сознании. А поскольку Сознание имеет небесный и земной или духовно - материальный уровни, то «изгнание из Рая», это нисхождение с небесного его уровня на земной. Проведите параллель между состоянием сознания в детстве и во взрослой жизни, искренность и наивность сменяются прагматизмом и рациональностью...

В библейской притче о Ное, ковчег символизирует физическую природу человека, но внутри его плотно закупорённого чрева, находятся живые люди и твари. Глубинный разум человека, символом которого, в данном случае является Ной, имеет своё продолжение на периферии физического мира, что символизировано тремя его сыновьями: Симом, Хамом и Иафетом. Эти символические персонажи есть метафорическое объяснение невежества, страсти и добродетели человека, обуславливающие рациональную и логическую сферу левого полушария головного мозга. Сначала должен существовать Ной, и только он есть, в наших представлениях причина, обуславливающая появление сыновей. Точно также и сначала сотворён человек в духовном эталонном теле, прежде чем ему появится на земле в физической плоти. Если человек откуда – то приходит на землю, то он должен вернуться туда, откуда он пришёл. Религия объясняет человеку, что существует «до» и «после» того, что он понимает под словом жизнь. Глубинный разум, как аспект Души изначально чист и праведен, что и показано в притче о Hoe. Но среда, в которой Ной заводит «сыновей» или обретает ментальный потенциал для ума, агрессивная и это символизируется обществом, в котором пребывал Ной. Глубинный разум снабжает этот потенциал добродетельностью и праведностью в лице «сына» Сима, а среда добавляет в него мощь невежества и страсти, в лице персонажей Хама и Иафета. Этот багаж и разделяет наше сознание на «три отсека», как и был, поделён «Ноев Ковчег». Поэтому эти три отсека мы разделили на три уровня нашего сознания, на которых мы решаем *социополитические, морально – этические и* философско - мистические проблемы своего существования. Далее Ветхий Завет нам повествует об Аврааме, которому Бог велит «выйти из дома отца своего». Для человека познание мира начинается со среды обитания, в которой он рождается и подрастает. Эта среда называется микросоциум: двор, улица, село, район в городе. Человек погружается в систему условностей, которые формируют его мировосприятие и мировоззрение. Каждый из нас знает, что такое игра. Собственно сама жизнь человека начинается с детских игр, в условия которых соглашается верить детский разум. К примеру, зимой дети построили

_

лабиринт из снега и с огромным удовольствием бегают по нему с утра до вечера. Весной снег тает и исчезает условие, которое придавало игре смысл. Они придумывают новую игру, а затем другую и так, пока не вырастут и не перестанут увлекаться игрой. Однако, сознание человека не изменилось, оно не возросло. Изменился их ум, теперь он желает играть в другие игры, которые отвечали бы его повзрослевшей физической природе. Так появляется новая система обусловленностей, которая соответствует пониманию разума в условиях белой, светло – зелёной, тёмно - зелёной и жёлтой зим. Времена года меняются, а ум подстраивается только к физически выраженным изменениям, но не стремится к духовному росту. Если даже облака в небе, изменчивостью форм, учат нас тому, что имеет место не один только круговорот воды в природе, а одна и та же энергия жизни течёт во всех формах жизни, до тех пор, пока крупицы этой жизни не удостоятся индивидуального сознания и разума, превратившись в человека. Но чтобы человек осознал цель и смысл своей жизни на земле, и встал на путь уподобления своему Творцу, он должен «выйти из дома отца своего», освободив свой разум из капканов обусловленностей. Это метафора и мы должны её понимать, как необходимость осознать степень привязанностей, которые создаёт наше демоническое начало – Ложное Эго, обуславливая жизнь неоправданными излишествами, к которым очень быстро привыкает Ум. Мы должны прозреть к тому, что для жизни человеку нужно на самом деле не так много. К примеру, если нам хватило бы для удовлетворения необходимых нужд две рубахи, а у нас их десять, то восемь из них удовлетворяет излишние потребности Ложного Эго. Если бы человеку было необходимо жильё из двух комнат, а он выстроил их семь, то две из них для себя, а пять для Ложного Эго и так во всём остальном. Прозрение к природе Ложного Эго, аспектам жизни, когда оно проявляет себя особенно активно, раскрывается во всех притчах Святого Писания...

Внутренний голос разговаривает с нами в форме мыслей, мы воспринимаем его в виде умственных размышлений. Подавляющая часть наших мыслей, связана с информацией, которая, так или иначе, появляется от взаимодействия с объектами внешнего восприятия. Накопленная информация становится объектами наших размышлений. Иногда мы даже не отдаём себе отчёт в том, почему некоторые мысли привязываются к нашему уму, в виде навязчивых идей, от которых сложно избавиться?! Человеку не объясняют, что мысли не являются достоянием его личности, продуктами его труда. Продуктами нашего личного труда являются переживания, которые происходят от соприкосновения пришедших на ум мыслей с нашей чувственной природой, вследствие чего возникают чувства. Этот процесс изменяет наши психоэмоциональные состояния, что мы воспринимаем своими чувствами, а чувства, проявленные наружу, называем эмоциями. В библейской символике процесс размышления изображается «животными, пригнанными на водопой к поилкам» нашего ума. Животные бывают мелкие и крупные, молодые и старые, как и наши мысли, которые приходят на ум. Посредством символов животных изображается материальная природа человека, которая является низшей по отношению к духовной его природе. Этой природе соответствуют мысли материального плана. Но человека посещают и мысли, которые не связаны с его материальными потребностями. Эти мысли выше материалистических идей, и скорее относятся к нравственным, моральным и этическим проблемам. Они относятся к другому источнику и происходят из высшей сферы сознания, духовного его уровня. Так только высоко духовная личность распознаёт этот голос из высшей сферы своего сознания и эта область, которую мы называем Подсознание, из глубины которого доносится голос Интуиции. Этот голос различают пророки, которые духовно возрастая, слышат Его всё более отчётливо. Так Авраам расслышал призыв Бога: «выйди из дома отща своего!». Но религия, как Знание о Боге существует до Авраама в историческом контексте, а носителем этого Знания в нашей земной цивилизации может быть только символический Ной. Даже с точки зрения прагматичного логического ума после символического потопа он выжил

_

один, а все остальные персонажи Писания это символические образы, объясняющие лишь психофизическую структуру человека. Библейские и любые другие притчи, это скорее не истории, которые удобны для запоминания умом, а метафоры, которые должны быть нами расшифрованы через чувственную иррациональную сферу. Интуиция должна раскрыть вам каждый персонаж притчи, как личное ваше достояние, а историю о них, как личные умственные, душевные и духовные переживания и опыт каждого человека. Так Авраам в юношеском возрасте разбивает идолов, доказывая, что они не в состоянии причинить вред человеку. Любая привязанность ума к условностям и есть идол в сознании, которому мы привыкаем покланяться. Система условностей, которую создаёт окружающий мир, то же, что и многобожие и идолопоклонство. Если изначально каменные и деревянные истуканы служили наглядными пособиями в системе просвещения, которые демонстрировали для объяснения привязанностей человеческого ума к различным объектам, в том числе к ним относятся человеческие привычки, то через тысячелетия они стали объектами поклонения. Сегодня нет каменных и деревянных истуканов, но остались объекты привязанностей, к которым привыкают наши умы, пребывая в системе условностей. Предпочтительность высшего образования – условность, престижная работа – условность, крутая иномарка – условность, трёхэтажный особняк – условность, достижение власти – условность. Как и сотни других условностей сплетаются, в целую систему. Как мы уже сказали, человеку нужно не так много, подавляющее большинство излишеств это условности, которые для нас формирует Ложное Эго. Сфера его деятельности – логическое и рациональное левое полушарие головного мозга, благодаря чему, мышление людей становится карликовым, агрессивным и порочным. Оно ограничивает наши мироощущения и мировосприятие, а это ограничивает миропонимание, что обуславливает материалистическое мировоззрение.

Человек с доминантой материалистического мышления никогда не осознает бессмертия своей Души и возможности существования вне физической плоти. То есть жизнь в его представлениях прочно связана с телесной оболочкой. А то, что физическое тело, есть его низшая природа и лишь одна из двух его природ, ни о чём материалисту не говорит. Его убеждают физически осязаемые и зримые факты, которые привязывают его ум, создавая систему условностей. Обусловленное сознание и разум становятся ограниченными, а по этой причине агрессивными и лживыми. Авраам символизирует разум, тянущийся к свету божественной истины, к высшему духовному уровню сознания, превосходящему низшее материалистическое понимание жизни. Поскольку живое человеческое сознание или душа воплотилось в физическое тело, оно раздваивается на материальный и духовный уровни. По – сути возникают два человека, родственных как два символических брата или иначе большое и маленькое «я» людей. Материалистический уровень сознания можно сравнить с символическим городом «Содом». Духовный уровень сознания символизирует город «Гоморра». Если Содом становится генератором сексуального вожделения и желаний, то его символические жители, это демонические мысли о разврате и извращениях. Во что тогда превращается соседняя Гоморра, духовная часть сознания человека? Она следует тем же путём разложения и развращения, наполняется агрессией и злом. На эту истину указывает Аврааму Бог, просветляющий его разум. Агрессивная сила Ложного Эго скрыта в сексуальной энергии, которая создаёт сонмы человеческих мыслей, вызывающих наши вожделения. Даже уже находясь в телесном контакте, особенно мужчины не достигают завершения процесса физической близости, пока не возбудят фантазии, происходящие лишь в их умственном воображении. Казалось бы, чего тебе не хватает, что ты от добра добро ищешь, ан нет, ему должны прийти на помощь друзья из Содома и Гоморры. А эти низшие силы вполне разумны и именно они создают в нашей голове ментальные картины вакханалий и оргий, от которых мужские особи приходят в трепет и восторг или на языке прикладном возбуждаются. И именно эти бесплотные сущности таскают мужиков от бабы

=

к бабе, возбуждая полигамные инстинкты. Но разврат не знает границ, и когда человек пресыщается одной формой разврата, он переходит к более изощрённым его формам. Так возникают гомосексуальные привязанности, а далее педофилия, инцест, инфантофилия, скотоложество, некрофилия и каннибализм. Теперь уже не секрет, какую реальную угрозу это несёт человечеству. Мог ли Авраам окончательно познать духовный уровень своего сознания, что символизирует беременность его жены Сары, если бы он не расслышал в себе голос Бога об истреблении городов Содом и Гоморра?! Эта метафора касается всех живших когда – либо на земле и живущих ныне людей, без исключения. Понимание своей низшей природы, внешнее эзотерическое влияние на человеческий ум и психику низших демонических сущностей, вызывающих в уме растлевающие душу вожделения, создаёт фундамент для возвышения разума на более высокую ступень сознания. Но, даже прозрев отвратительную природу этих тварей, которые досаждают человеческий разум почти всю жизнь, Бог указывает Аврааму на не менее опасную привязанность человеческого ума. Об этой привязанности, создающей массу условностей в жизнедеятельности человечества, стоит напоминать людям каждый день. Авраам (Ибрахим) не был бы назван в Аль Коране первым имамом и ханифом для последующих поколений правоверных, а также другом Бога, если бы, не достиг понимания третьей главной истины?! Она заключается в том, что не меньшее количество привязанностей нашего ума возникает на почве накопительства материальных благ. Любой скопидом, а впрочем, и любой другой человек объясняет свою активную материальную деятельность, стремлением создать благополучие наследникам. Человек уверен в том, что Бог без его усилий не справится с задачей предоставления хлеба насущного его детям?! Поэтому большую часть своей жизни он посвящает накоплению и стяжательству, во вред своей Душе. Огромное количество человеческих грехов случаются именно по этой прозаической причине. Мы оправдываемся тем, что любим своих детей, отказывая их Создателю и Творцу вообще всего сущего во всех Мирах, в том, что ОН их любил ещё прежде вас, до того, как эти дети были дарованы человеку на попечение. Сын Авраама от Сары Исаак, был востребован Богом в жертву и это метафора, глубочайшая по смыслу! Символическое принесение Авраамом своего сына Исаака в жертву Богу, имеет абсолютно ментальный смысл и значение. Обрезание крайней плоти сердца своего к тому, что считается материальными искушениями и привязанностями к благам, знаменует тот этап в прозрении человека к истине Бога, после которого человек может считаться верным своему Богу, мудрецом и праведником, постигшим высший духовный уровень сознания.

Человек действительно прикипает сердцем к частной собственности, своему властному должностному положению, к детям и далее по нисходящей ментальной мощи различным привязанностям нашего ума. Если между умом и объектом привязанности нет места для Силы Провидения Свыше, человек начинает причину появления объекта привязанности относить к собственным заслугам. Между тем в Аль Коране говорится, что между всеми бренными страстями человека находится Бог. Здесь важно осознать и понять насколько бывает крепка наша умственная привязанность к различным объектам?! Представьте, что вас попросили временно юридически оформить на ваше имя чью - то дорогостоящую частную собственность?! С точки зрения закона и процедуры доказательств, все правовые основания на вашей стороне, а вот ваша Воля посредством Совести удерживает ваш ум от укрепления в понимании, что эта вещь по моральному праву принадлежит вам. Хотя для отдельных личностей такая ситуация является серьёзной проверкой на вшивость, потому что на ум приходят различной силы искушения и соблазны. В целом у человека обычно не возникает вредных иллюзий по поводу чужой собственности. А вот представьте себе, что в обстоятельствах реального юридического и морального права на любое имущество, вам надо усилием Воли удерживать Ум в состоянии, что только благодаря участию невидимой провиденциальной Воли, с которой человек связан через подсознательную сферу, у вас

_

появляется и не появляется что – либо. Языком можно говорить какие угодно слова, вроде Бог дал, Бог взял, но когда отсутствует чувственное понимание этого факта, человек на самом деле умом крепко привязан к тому или иному объекту. То есть, если любая мысль завладела чувством по поводу какого – либо объекта восприятия, возникают ментальные привязанности ума к этим объектам. Человек сердцем прикипает к ним, так появляются одно за другим условия нашей жизни, которые плетут паутину системы обусловленности, в которую попадает человеческий ум и сердце. Таким образом, человек больше должного радуется приобретениям или огорчается потерям, так как будто ему вылечили или выбили собственные зубы. Люди готовы за объекты своих привязанностей судиться в судах, часто воевать и даже убивать! Смирение означает с лёгким сердцем принимать Божью Волю по поводу многих наших потерь, хотя бы не страдать до разрыва сердца или бессонницы по ночам?! В притче об Аврааме через символическое принесение им своего сына Исаака в жертву Богу, демонстрируется именно духовное качество и волевая мощь человека. Вера Богу означает быть своей волей крепко привязанным только к Его Воле, с достоинством принимать удачи и неудачи, приобретения и потери, не теряя разума и рассудка. Именно это достоинство оценил Бог в Аврааме, называя его первым имамом и ханифом для всех будущих поколений потомков. Если человек перестаёт видеть и понимать взаимосвязь с Богом любых объектов восприятия и Его опосредованную роль между этими объектами и человеком, то эти объекты, о чём бы ни шла речь, превращаются в идолов. Именно этих идолов в сознании крушил Авраам, встав с юношеских лет на праведный путь познания Бога. То же самое может делать каждый из вас, постоянно контролируя мысли, чувства и психоэмоциональные состояния, регулируя и направляя их. Мы часто свои привязанности путаем с любовью, настоящая любовь по благодати Свыше, присутствует вне зависимости от ментальной привязанности к объекту восприятия. Отношения между мужчинами и женщинами, как правило, выстраиваются по принципу: ты со мной – я тебя люблю, если ты ушёл (ушла) – я тебя ненавижу. В каком месте была в таком случае любовь, позвольте полюбопытствовать?! Любовь в сердце, привязанность в уме, который эксплуатирует *сердце*! Именно сердце причина Подсознания, поскольку там гнездится человеческий Дух и Воля, трансцендентально управляя процессами жизнедеятельности нашего организма и беспристрастно наблюдая человеческий ум. Авраам по цепочке преемственности передаёт Знание о Боге сыну Исааку, откопав символические «три колодца в земле Герара»...

Настоящая любовь не причиняет страдания, их причиняет привязанность. Нашей целью в жизни является как – раз научиться отличать между собой любовь и привязанности. Как только мысль отпустит чувство, она ослабевает и угасает. Если мысль хотя и ослабевает, но так и не отпускает чувство, воспоминания всегда причиняют мучительные страдания. Ложное Эго продолжает эксплуатировать Душу, как «наложницу». Физическая природа от зачатия обуславливается Ложным Эго, поскольку оно и есть причина и основание этой физической природы. Как очки обуславливают зрение человека, Ложное Эго становится главным испытующим условием для Ума. Оно есть источник сомнений и объективная Сила Противодействия человеческому разуму и воле. Сталь человеческой Души закаляет огонь Ложного Эго и хотя это предопределённый Богом процесс, человек наделён волей, по Закону Бога и способен избавить себя от любых страданий. Это зависит от качества и уровня сознательности людей и степени дара различения Ложного Эго в обстоятельствах и ситуациях жизни. Распознанное Ложное Эго мгновенно ослабевает и теряет власть над человеком. Как только вы научитесь останавливать ход мысли, давая ей волевую команду «стоп», она мгновенно ослабнет и покинет вас. Владычество над мыслями предписано самим Богом – Творцом в тексте Святого Писания словами: «Да владычествуют они рыбами морскими, птицами небесными, зверями земными и гадами, ползающими по земле». А, как вы помните, символический ковчег Ноя был заполнен каждой тварью по

_

паре, как «да» и «нет» человека. Физическая природа человека, как соединение двух начал животного и демонического обуславливает низшую мыслительную деятельность людей и это соответствует низшим уровням сознания и низкой степени сознательности. Эта часть физического человеческого естества резонирует с левым полушарием головного мозга. Когда она в достаточной степени дополняется духовной природой человека, повышается как степень сознательности людей, так и уровень их мышления. В человеке проявляется больше человечности, а в Социуме гуманизма и сотрудничества. В таких обстоятельствах животное и демоническое начала уступают первенство духовной природе человека. Но, каждое последующее поколение привносит изменения в социополитическое пространство и в связи с этим дополняются морально – этические условности Социума. Исторически это преподносится как развитие цивилизации. На самом деле развивается материальная составляющая человеческого Общества, так как прогрессирует Ум. Душа и Подсознание пребывают в неизменном состоянии, духовная сфера по – прежнему имеет единственную потребность и это МИР. Развитие умственной природы усиливает противоречия, приводя к конфликтам не только внутри человеческого Сознания, но и между членами Общества, а также и между сообществами людей. В притче об Исааке, сыне Авраама от Сарры, это символически изображается в виде появления противоречий между Ави – Маликом царём Герара и разбогатевшим Исааком. В приложении на человека это показывает конфликт Ума и Души, а в приложении на общественные отношения, это демонстрирует конфликты между сообществами людей, в связи с развитием линии Ума и расширением потребностей человека и человечества. Исаак откапывает «колодцы», вырытые его отцом Авраамом, но филистимляне, символизирующие человеческие сомнения и соблазны, упорно засыпают эти «колодцы», символизирующие источники духовных знаний. Притча изображает Ум, пребывающий в состоянии духовного поиска смысла жизни, постоянно натыкающийся на сомнения и соблазны материальных потребностей, возрастающих в связи с увеличением числа условностей. Когда Исаак откапывает все три «колодца», символические источники истины, объясняющие причины конфликтов и противоречий, он утверждает прочный мир с Ави – Маликом - царём Герара. Ави – Малик, символизирующий в данном контексте Ложное Эго, признаёт, что с Исааком пребывает Бог! Таким образом, достижение баланса между Умом и Душой в широком смысле этого понятия обеспечивает Умиротворение...

Как вы знаете из Нового Завета (Инджила), миротворцы будут названы сыновьями **Божьими**. Если к понятию «творить мир» подходить только с точки зрения «создавать материальные блага», не важно, для себя или в целях процветания государства, приоритет Ума будет доминировать над Душой, а это неминуемо приведёт к противоречиям и новым конфликтам. Религия в прикладном смысле через метафору объясняет человечеству во все времена причины и истоки противоречий и конфликтов, как внутренних, так и внешних, которые заложены в двоякости нашей духовно – материальной природы. В самом прямом значении это объясняется доминантами левого и правого полушарий головного мозга. В следующей притче о сыновьях Исаака, Иакове и Есаве, снова рассказывается о конфликте и это метафорически углубляет понимание, что двойственность нашей природы от начала земной цивилизации, будет сопровождать противоречия между земным и небесным, или материальным и духовным уровнями человеческого сознания. Пытливый Ум, способный прислушиваться к душевным импульсам, начинает ощущать, что на чувственную сферу воздействует ещё нечто неподдающееся объяснению, не проявляющее себя явно, при этом сдерживающее отрицательные порывы Ума. Это нечто люди называют совесть или разум, скрытый в глубине человеческого естества. Но этому противостоит другое нечто, и оно склоняет Ум к лживости, алчности, ревности, агрессии, зависти и корысти. И то, и другое нельзя пощупать руками, увидеть глазами или услышать ушами, но в физическом мире оно проявляет себя в поступках людей, ситуациях, которые мы относим к случайностям, а

в масштабе это выливается в событиях, имеющих место в общественных отношениях и в отношениях между народами. Обе эти полярные силы существуют в самих людях, и они находятся выше физической природы и её понимания, эта область есть метафизическая, а постичь её можно трансфизически, то есть, перемещая разум на высшие уровни сознания. Монотеизм, как вера в Единого Бога, который абсолютен и вмещает в себя ВСЁ от первой до последней причины, есть первое знание человечества о Всевышнем Боге. Всё плохое и хорошее, о чём только способен помыслить человек, происходит от Единого Бога. Идея о Едином Боге, как Альфе и Омеге всего сущего, вечного и неизменного, заключается в том, что Его гнев или милосердие, месть или прощение, ревность или сострадание, зависят от того, *что принимает сам человек посредством мыслей*. На определённом этапе истории люди стали отдельные проявления, каждую отдельную грань Единого Бога возводить в самостоятельный аспект, культивируя их как богов вторичного порядка. Однако, сумма всех богов равнялась Единому Всевышнему Богу. На следующем этапе развития Мира в ходе цивилизационных изменений, религиозное знание видоизменялось, искажалось до неузнаваемости, в силу привнесения в него субъективных умственных спекуляций. Чем больше человек абстрагировался от Бога, уводя Его в область абстрактных идей, вместо того, чтобы искать Его через внутреннюю личную взаимосвязь с Ним, тем было удобней управлять и манипулировать людьми. Иисус Христос, как пророк и учитель, возвращал посредством своего учения адекватное понимание и толкование Закона Тора, призывая верующих идти по пути уподобления Богу - Творцу. Взаимосвязь человека и Бога, он символизировал в виде образа Отца и Сына, как причины и следствия. На собственном примере, постижения Бога в себе и реализации этого могучего потенциала через человека, он объяснял подобие человека Творцу. В его задачу не входило абсолютизировать свою личность и в единственном числе назвать себя «Сыном Божьим». В его учении Христос, это божественный потенциал в любом человеке, скрытый в глубинах его собственного сознания. Христианское Общество согласно этому вероучению, это человечество, которое раскрыло в себе и реализовало свой божественный потенциал. Возведение Иисуса Христа на Голгофу и объявление его Богом, разверзло целую пропасть между Ним и его паствой.

Человеку внушили, что Спаситель грядёт в неопределённо отдалённом будущем, но не скрыт в его собственной психофизической структуре Сознания в виде силы Христос. При этом иезуитски приложили, что времена и сроки пророкам неизвестны, это прерогатива Всевышнего Бога – Творца. В проповедях ранних христиан библейские притчи о Иакове, названном Богом Израилем и его сыне Иосифе, имели совершенно иной смысл, чем тот, который толковали верующим книжники и фарисеи. Иаков и Есав, это метафора одного и того же человека, двух состояний его ума. Одно состояние нашего ума направляет нас в жизни к адаптации к среде обитания (дом отца твоего). Охота Есава, как его занятие, это обычное занятие каждого из нас - охотников за жизненными благами, которые добывает в повседневной жизни всякий человек. Другое состояние ума, называется томлением духа, и оно не удовлетворяется решением просто житейских проблем. Внутренний конфликт в уме между двумя его состояниями, тревожит Душу, символом которой в начале притчи изображается Ревека, мать «Иакова и Есава», жена Исаака. Её предпочтение тяготеет к Иакову, младшему из сыновей. Иаков оспаривает право первенства у брата Есава, как это обычно происходит в уме и душе духовно ориентированного человека. Конфликт, рано или поздно, приводит к бегству Иакова из «дома своего отца». И именно на этом пути происходит Прозрение Иакова, которое описано в Пятикнижии Моисея в виде видения во сне. Небеса разверзлись, от них спустилась лестница, по которой нисходили и восходили ангелы, а у основания лестницы Иаков узрел Бога. В жизни человека, который встаёт на путь духовных исканий, происходят аналогичные изменения в сознании. Жизненный путь человека предопределяется направлением его мыслей, и перед ним появляется развилка

_

трёх дорог. На первой дороге – мысли о материальных благах и ценностях, за которыми охотится человек. На второй дороге – лень и праздность, удовольствия и вожделения. На третьей дороге – человек ищет знания о постижении Бога. Однако, случается и так, что человек стоит всю жизнь на развилке, каждый раз выдвигаясь и возвращаясь на прежнее место, пройдя незначительное расстояние. В некотором смысле жизненный путь, это три параллельные друг другу дороги, разделённые между собой межой. Духовный Путь – это срединный путь, это *путь идеального равновесия*! Идя по духовному пути, человек видит справа и слева от себя и всё больше прозревает к тому, в чём ущербность этих путей, хотя все дороги ведут к возвращению к исходной позиции. Человек возвращается туда, откуда он приходит в эту жизнь. Он не исчезает в небытие бездны и не растворяется в её глубине. Иаков приходит в Харран, по совету своей матери Ревеки. Её символический брат Лаван, которому служит Иаков, за дочерей Лию и Рахиль, олицетворяет Ложное Эго, тот аспект умственной природы, который происходит от библейского Змея, источника искушений и соблазнов в жизни человека. Символические «жёны» Иакова Лия и Рахиль, в контексте притчи, метафора материального и духовного уровней сознания, которые познаёт Иаков. Иаков не любит Лию, он любит Рахиль, младшую дочь Лавана, но по закону земли, где живёт Лаван, младшая дочь не выходит замуж, пока не выйдет замуж старшая. В притче Лаван хитростью выдаёт Лию за Иакова, приведя её под покровом ночи в первую брачную ночь на брачное ложе. В жизни человека на земле это имеет место всегда. Материальный уровень сознания и левое полушарие головного мозга преобладают в жизнедеятельности человечества. Рахиль оказывается бесплодна, а Лия напротив плодовита. Разве дом, семья и работа, не плодовиты многочисленными житейскими проблемами?! Быт, заботы и суета не дают времени на осмысление духовного уровня сознания. В контексте притчи эта идея символизируется бесплодием Рахиль, которой Бог закрывает утробу. В жизни прозрение не происходит у людей с головой погружённых в суету. Иаков постигает природу мыслей и это описано в метафоре его служения Лавану. Он пасёт его скот, приводит его каждый день на водопой к поилкам и весь скот достояние Лавана. Рахиль советует Иакову просить её отца вознаграждения за труд, что стало бы достоянием самого Иакова. Тесть просит Иаков озвучить награду, которую он хотел бы в оплату за свой труд. Поскольку у Лавана весь скот однотонный: серый, коричневый, чёрный или белый, Иаков просит в награду только крапчатое потомство и тёмных ягнят. Здесь речь идёт о человеческих мыслях и о суждении людей по поводу любых жизненных ситуаций, которые мы безапелляционно разукрашиваем в однотонные краски. Для стоика это значит научиться различать мысли.

Закон Тора (Таурат), изложенный в Пятикнижии Моисея (Муссы), рассказывает нам о великом Даре Различения, к которому должен стремиться каждый человек. Духовный человек должен видеть Мир различающими глазами и отличать проявление Ложного Эго буквально в каждом случае. В притче это показано метафорой, которая рассказывает, как Иаков стал подкладывать в поилки перед животными, приходящими на водопой, ветки чинары и миндаля, с полосатыми нарезками с кожицей и голыми местами. Скот приходил к поилкам, пил воду и спаривался после водопоя, в результате, многочисленное потомство становилось крапчатым. Иаков богател день ото дня, но богатство в контексте притчи не материальное, а духовное. Только после этого Рахиль забеременела и родила Иакову двух сыновей, Иосифа и Вениамина, как плоды духовного прозрения. Здесь описывается путь к прозрению духовного уровня сознания, на самом высшем уровне которого достигается *райское умиротворение*. Разве это не путь йога, который стремится к нирване?! И в чём тогда принципиальное отличие индуизма, буддизма, иудаизма, христианства и ислама?! Эти различия, приводящие человечество к межрелигиозному расколу, и противоречиям внутри вероучений, возникают от умственных спекуляций, обусловленных доминантой рационального логического левого полушария головного мозга. Все эти противоречия

_

мгновенно исчезают, когда верующий прозревает к духовному уровню сознания и прочно вооружается Даром Различения. Вот поэтому пророк Мухаммед, мир ему, провозглашает равенство всех пророков, упомянутых и не упомянутых в Коране, и запрещает насилие и принуждение в религии. Он передаёт, что не в том лежит благочестивость, чтоб на восток иль запад лик свой обратить, а благочестие в том, чтобы уверовать в Аллаха, в ангелов его и в Судный День. Вероучение ислам учит верующих тому, что у каждого народа свои обряды поклоненья, и чтобы люди не вступали в споры по этому поводу, о чём упомянуто в предыдущих уроках. Теперь поговорим об Иосифе (Иусуфе) сыне Иакова и Рахиль, это он плод духовного прозрения и первенец, поэтому Закон Тора (Таурат) уже следующую притчу посвящает именно ему. Каждый персонаж Торы, это символ, как и города, народы и долины, низины и горы, всё есть символы, которые нужно сопоставить с собой. Египет, это тоже символ мироустройства, миропорядка и управления человечеством. Собственно этот порядок продолжается, по сей день. То, что символизировал Иаков, символизирует в притче Иосиф, а то, что символизировал его брат, теперь уже символизируют 11 братьев Иосифа. Они ненавидят Иосифа, желают в своём большинстве его смерти, и продают его в рабство в Египет. Теперь сфера логического рационального левого полушария головного мозга представлена 12 братьями и только один из них ищет путь к Богу. Немудрено, что он попадает в темницу фараона, который символизирует в человеке систему управления физической природой. Стремление человека к Богу натыкается на ограничения, эта часть нашего ума находится словно в «тюрьме». Иосиф разгадывает сны и это видение нашего внутреннего зрения, и восприятие внутреннего слуха, которые раскрываются ночью, во время бессознательного состояния сознания. Активное днём левое полушарие головного мозга бездействует и это объясняет неосознанные события сна, которыми не руководит человек. Это подтверждает лишь нашу духовную немощь и недостаточный ментальный потенциал, чтобы руководить своим поведением в реальности сна. Пространство во сне такая же реальность, как и физическая, только иноматериальная, поэтому там человек присутствует вне физического тела. Это вторая форма бытия, значение которой человек даже не пытается осознать. В нашей жизни буквально всё удерживает наш разум в сфере материальных отношений, интересов, мотиваций и выгод. Удерживать разум на том, что мы называем духовными исканиями, сложно. В притче фараон сажает в темницу своего хлебодара и виночерпия, туда, где сидит Иосиф. Хлебодар символизирует наши мысли о хлебе насущном каждого дня. Виночерпий символизирует мысли, которые томят дух и устремляют разум к духовному пути. Это материальный и духовный уровни сознания.

Иосиф толкует каждому из них его сон, который сбывается. Хлебодару приснилось, что он сделал три корзины выпечки, на голове и плечах он понёс всё это фараону. Но вороны слетелись над ним и начали клевать содержимое корзин. Виночерпию приснилось, что он вышел в сад и увидел три лозы. Он взял в руки лозу, и она расцвела. На ней мгновенно выросли грозди винограда, которые виночерпий сорвал и выжал из них вино, которое он преподнёс фараону. Иосиф растолковал эти их сны. Хлебодару он сказал так: Три корзины это три дня. Через три дня тебя призовут, отрубят голову и посадят на кол. Над головой твоей слетятся вороны и будут клевать обезглавленное тело. Виночерпию он сказал: Три лозы, это тоже три дня. Через три дня тебя освободят, и тебя снова приблизит фараон. Ты будешь до скончания дней твоих подавать ему вино. Однажды человек, стоящий на пути духовного совершенствования прозревает к тому, что в людях существует незримая сила, которая направляет к удовлетворению материальных потребностей, она находится всегда рядом с умом и мотивирует его к суете материальной жизни. Вместе с ней существует и другая незримая сила, которая томит дух, как вино и возбуждает в уме мысли о духовном. Обе эти силы влияют на мыслительные процессы и концентрируют ум на тех или иных жизненных ценностях. В данной притче метафорически сказано о ключевом решении в

_

жизни человека, когда его ум отвергает приоритет материальных ценностей и осознанно отдаёт предпочтение ценностям духовным. Это конечно не означает, что человек в одну минуту постигает тайны своей психофизической структуры, но теперь большую часть в своей умственной деятельности, он уделяет поиску духовных истин. Иосиф просит об услуге виночерпия, когда он будет рядом с фараоном, напомнить ему о том, что в его тюрьме безвинно томится человек. Как это бывает обычно в жизни многих людей, все их поиски ограничиваются разговорами о Боге и Священных Писаниях. Они не извлекают на поверхность сознания из его глубины сокровенные тайны человеческого естества. Как – раз сокровенное остаётся непознанным, хотя человек уже относит себя к верующим. В притче говорится, что фараону приснились два сна, которые лишили его покоя, и никто ни маги, ни чародеи так и не смогли их растолковать. Виночерпий уже два года находился у престола фараона, но совсем забыл об Иосифе. Только в этот момент он сразу опомнился и рассказал повелителю про узника, томящегося в его темнице. Эта притча буквально о каждом человеке и касается каждого из нас. Он растолковал сны фараона и последний признал, что с Иосифом сам Бог. Фараон надел на указательный палец Иосифа перстень власти, поставив правителем всей земли Египта. И это символизирует прозрение людей к высшим уровням сознания, и знаменует непосредственную связь с Богом. В каждом из нас в темнице нашего сознания томится такой узник, который слышит голос Бога, мы даже знаем его по имени, это ИНТУИЦИЯ. Это и есть скрытая в человеческом подсознании могучая сила – *ХРИСТОС*, которую духовный стоик способен извлечь на поверхность сознания, при достаточных усилиях воли. Так своим ученикам толковал символы Торы их пророк, постигший в себе силу Христос. Из его уст всё звучало достаточно просто и легко воспринималось сознанием обычных людей, поэтому за ним потянулись те, кто ожидали приход Мессии. Христианство достаточно прикладное вероучение, которое помимо поста и молитв, предполагает эффективные духовные практики, в том числе и дыхательные. Из всех направлений христианства, наиболее приближенным к изначальному, можно считать православное христианство. Так можно сказать хотя бы по той причине, что приоритет в нём отдаётся человеческой душе, а умственное начало усмиряется и умиротворяется. Там, где к христианскому учению подходят от ума, говорят о рациональном и прагматичном понимании христианской идеи, либерально относятся к греху Содома и Гоморры, а также к ростовщичеству и вообще одобрительно относятся к накопительству и материальному обогащению, говорить о вере не приходится. Бог не создавал человека для материального обогащения. Именно такие искажения предопределили появление ислама и последнего пророка, передавшего Откровение, Мухаммеда, мир ему! Однако, жажда обогащения не ослабевает в людях и поражает человеческую волю и дух. Иисус Христос говорил своим ученикам: подносящий жаждущему чашу воды во имя Бога, получит награду от Бога, подносящий её во имя пророка, получит награду пророка. Когда это делается не во имя Того и другого, а ради управления сознанием, веры уже нет. На этом можно и закончить урок и обдумать тему следующего. Крепите волю и усмиряйте ум, это правильный путь...

Искренне ваш

Мурат Мусабаев

Урок четвёртый.

Что общего между человеком и животным, и что их принципиально отличает между собой?! Это не такой уж и простой вопрос, как может показаться на первый взгляд. Было бы уместно привести один далеко небезынтересный лабораторный опыт, который многое объясняет из того, что происходит с людьми, и что может произойти с ними в будущем. О нём упоминают российские аналитики, разрабатывающие <u>Достаточно Общую Теорию</u>

_

Управления и Концепцию Общественной Безопасности. Мы можем прийти к разным выводам по поводу такого эксперимента, но он представляет несомненный интерес, как наглядный пример воздействия среды обитания на поведение её обитателей. Итак, о сути: «Американский ученый - этолог Джон Кэлхун провел ряд удивительных экспериментов в 60-70-х годах двадцатого века. В качестве подопытных он неизменно выбирал грызунов, хотя конечной целью его опытов всегда было предсказание будущего для человеческого общества. В результате многочисленных экспериментов над колониями грызунов Кэлхун сформулировал новый термин, «поведенческая раковина» (behavioral sink), обозначающий переход к деструктивному и девиантному поведению мышей в условиях перенаселения и скученности. Своими исследованиями Джон Кэлхун приобрел определенную известность в 60-е годы, так как многие люди в западных странах, переживавших послевоенный бэбибум, стали задумываться о том, как перенаселение повлияет на общественные институты и каждого человека в частности. Самый известный эксперимент, заставивший задуматься всех о будущем планеты, он провел в 1972 году совместно с Национальным институтом психического здоровья (NIMH). Целью эксперимента «Вселенная-25» был анализ влияния плотности популяции на поведенческие паттерны грызунов. Кэлхун построил настоящий «рай для мышей» в условиях лаборатории. Был создан бак размерами два на два метра и высотой 1,5 метра, откуда подопытные не могли выбраться. Внутри бака поддерживалась постоянная комфортная для мышей температура (+20оС), присутствовала в изобилии еда и вода, созданы многочисленные гнезда для самок. Каждую неделю этот бак очищался и поддерживался в идеальном состоянии, был предпринят весь комплекс необходимых мер безопасности: исключалось появление в баке хищников или возникновение массовых инфекций. Подопытные мыши были под постоянным контролем ветеринаров, состояние здоровья постоянно отслеживалось. Система обеспечения кормом и водой была настолько продумана, что 9500 мышей могли бы одновременно питаться, не испытывая никакого дискомфорта, и 6144 мышей потреблять воду, также не испытывая никаких проблем. Пространства для мышей было более чем предостаточно, и первые проблемы отсутствия укрытия могли возникнуть только при достижении численности популяции свыше 3840 особей. Но такого количества мышей никогда в баке не было, максимальная численность популяции отмечена на уровне 2200 мышей. Эксперимент начался с момента помещения в бак четырех пар здоровых мышей, и им потребовалось совсем немного времени, чтобы адаптироваться и осознать, в какую мышиную сказку они попали, и начать ускоренно размножаться. Период освоения Кэлхун назвал фазой «А», однако с момента рождения первых детенышей началась вторая стадия «В». Это стадия экспоненциального роста численности популяции в баке в идеальных условиях, число мышей удваивалось каждые 55 дней. Начиная с 315 дня проведения эксперимента, темп роста популяции значительно замедлился, теперь численность удваивалась каждые 145 дней, что ознаменовало собой вступление в третью фазу «С». В это время в баке проживало только около 600 мышей, сформировалась определенная иерархия и признаки социальной жизни. Стало физически меньше места, чем было ранее. Это можно сравнить с трансформацией большой квартиры в коммунальную жилую площадь, с постепенным уплотнением её новыми жильцами.

Появилась некая категория «отверженных», которых изгоняли в центр бака, они часто становились жертвами агрессии. Отличить группу «отверженных» можно было легко по искусанным хвостам, выдранной шерсти и следам крови на теле. Отверженные состояли, прежде всего, из молодых особей, не нашедших для себя социальной роли в «мышиной иерархии». Проблема отсутствия подходящих социальных ролей была вызвана тем, что в идеальных условиях бака мыши жили долго, стареющие мыши не освобождали места для молодых грызунов. Поэтому часто агрессия была направлена на новые поколения особей, рождавшихся в баке. После изгнания самцы ломались психологически, меньше проявляли

_

агрессию, не желали защищать своих беременных самок и исполнять любые социальные роли. Периодически они нападали либо на других особей из общества «отверженных», либо на любых других мышей. Самки, готовящиеся к рождению, становились все более нервными, так как в результате роста пассивности среди самцов они становились менее защищенными от случайных атак. В итоге самки стали проявлять агрессию, часто драться, защищая своё потомство. Однако агрессия парадоксальным образом не была направлена только на окружающих, не меньшая агрессивность проявлялась и по отношению к своим детям. Часто самки сами убивали своих же детенышей и перебирались в верхние гнезда, становились агрессивными отшельниками и отказывались от размножения. В результате рождаемость значительно упала, а смертность молодняка достигла значительных уровней. Вскоре началась последняя стадия существования «мышиного рая» — фаза «D» или фаза смерти, как ее назвал сам Джон Кэлхүн. В этой стадии стала появляться новая категория мышей, получившая название «красивые». К ним относили самцов, демонстрирующих нехарактерное для этого вида поведение, отказывающихся драться и бороться за самок и территорию, не проявляющих никакого желания спариваться и склонных к пассивному стилю жизни. Красивые мыши только ели, пили, спали и очищали свою шкурку, избегая конфликтов и выполнения любых социальных функций. Такое название они получили потому, что в отличие от большинства прочих обитателей бака на их теле не было следов жестоких битв, шрамов и выдранной шерсти, их нарциссизм или самолюбование стали легендарными. Исследователя поразило отсутствие желания у «красивых» спариваться и размножаться, среди последней волны рождений в баке «красивые» и самки - одиночки, отказывающиеся размножаться и убегающие в верхние гнезда бака, стали большинством. Средний возраст мыши в последней стадии существования мышиного рая составил 776 *дней*, что на 200 дней превышает верхнюю границу репродуктивного возраста мышей. Смертность молодняка составила 100%, количество беременностей было незначительным, а вскоре составило 0%. Вымирающие мыши практиковали гомосексуализм, девиантное и необъяснимо агрессивное поведение в условиях полного избытка жизненно необходимых ресурсов. Процветал каннибализм - поедание друг друга при изобилии пищи, самки отказывались воспитывать детенышей и убивали их. Мыши стремительно вымирали, на 1780 день после начала эксперимента умер последний обитатель «мышиного рая». Предвидя подобную катастрофу, Д. Кэлхун при помощи коллеги доктора Х. Марден провел ряд экспериментов на третьей стадии фазы смерти. Из бака были изъяты несколько маленьких групп мышей и переселены в столь же идеальные условия, но еще и в условиях минимальной населенности и также неограниченного свободного пространства. Никакой скученности и внутривидовой агрессии. По сути, «красивым» и самкам - одиночкам были вновь воссозданы условия, при которых первые 4 пары мышей в баке экспоненциально размножались и создавали социальную структуру. Но к удивлению ученых, «красивые» и самки - одиночки свое поведение не поменяли, отказались спариваться, размножаться и выполнять социальные функции, связанные с репродукцией. В итоге не было новых беременностей и мыши умерли от старости. Подобные одинаковые результаты были отмечены во всех переселенных группах. В итоге все подопытные мыши умерли, находясь в идеальных условиях. Возникает вопрос: а что есть идеальные условия для человека?!

Д. Кэлхун создал по результатам эксперимента теорию двух смертей. «Первая смерть» - это смерть духа. Когда новорожденным особям не стало находиться места в социальной иерархии «мышиного рая», то наметился недостаток социальных ролей в идеальных условиях с неограниченными ресурсами, возникло открытое противостояние взрослых и молодых грызунов, исподволь увеличился уровень немотивированной агрессии. Растущая численность популяции мышей, увеличение скученности, повышение уровня физического контакта, всё это, по мнению Кэлхуна, привело к появлению особей, способных только к

_

простейшему поведению. В условиях идеального мира, в безопасности, при изобилии еды и воды, отсутствии хищников, большинство особей только ели, пили, спали, ухаживали за собой. Мышь — простое животное, для него самые сложные поведенческие модели — это процесс ухаживания за самкой, размножение и забота о потомстве, защита территории и детенышей, участие в иерархических социальных группах. От всего вышеперечисленного сломленные психологически мыши отказались. Джон Кэлхун называет подобный отказ от сложных поведенческих паттернов словом «первая смерть» или «смертью духа». После наступления такой первой смерти физическая смерть («вторая смерть» по терминологии Кэлхуна) уже неминуема и является вопросом недолгого времени. В результате «первой смерти» значительной части популяции, вся их колония обречена на вымирание даже в условиях «рая». Однажды Кэлхуна спросили о причинах появления группы грызунов «красивые». Кэлхун провел прямую аналогию с человеком, пояснив, что ключевая черта человека, его естественная судьба — это жить в условиях давления, напряжения и стресса. Мыши, отказавшиеся от борьбы, выбравшие невыносимую легкость бытия, превратились в аутичных «красавцев», способных лишь на самые примитивные функции, поглощения еды и сна. От всего сложного и требующего напряжения воли «красавцы» отказались и, в принципе, быстро стали не способны на подобное сильное и сложное поведение. Кэлхун проводит параллели со многими современными мужчинами, способными только к самым рутинным, повседневным действиям для поддержания физиологической жизни, но с уже умершим духом. Что выражается в потере креативности, способности преодолевать и, самое главное, находиться под давлением. Отказ от принятия многочисленных вызовов, бегство от напряжения, от жизни полной борьбы и преодоления — это «первая смерть» по терминологии Джона Кэлхуна или смерть духа, за которой неизбежно приходит вторая смерть, в этот раз тела. Возможно, у вас остался вопрос, почему эксперимент Д. Кэлхуна назывался «Вселенная-25»? Это была двадцать пятая попытка ученого создать рай для мышей, и все предыдущие закончились смертью всех подопытных грызунов...». Это один из тех экспериментов, на основании которого делается вывод: «Рай на земле невозможен». Вот такой эксперимент был проведён во второй половине XX века. Оснований для того, чтобы сомневаться в достоверности этого эксперимента, нет. Но есть основания думать, что он был неоднократно проведён не в гуманистических целях озабоченности за судьбу человечества в условиях резкого демографического роста, а как – раз, наоборот, в целях оправдания концепции депопуляции народонаселения планеты земля. Об этом заговорили конспирологи не так давно, но, на официальном уровне это пытаются низвести до бреда воспалённого воображения на почве некой теории заговора?! Тем не менее, становится всё более очевидным, что такой заговор чёрных элит имеет место, более того воплощается в жизнь с угрожающе нарастающей активностью. В отличие от животного мира, человек существо <u>духовно – материальное</u>, а у животных духовная составляющая малоактивна. Однако, если человека искусственно деморализовать, занизить его духовную природу, то материальная его природа, которая характерна животным и демоническим началом, сразу начинает преобладать в психофизической структуре человека. Тогда люди действительно могут быть подвержены психическим изменениям, которые описаны в этом эксперименте. Таким образом, с одной стороны, изменяя культурный код человека, привнося в сознание вирусы антиобщественного поведения и идеологию эгоизма, с другой стороны, в такое развращённое сознание можно засевать семена будущей деградации духовного естества.

Закон «естественного отбора» имеет силу и значение для человечества лишь в условиях доминирования физической природы человека, характерной животным и демоническим началами. При преобладании духовной природы людей этот Закон не имеет значения и не влияет на человечество. Тем не менее, в потребительских обществах, культивирующих в людях лишь их низшие начала, в каждом четвёртом поколении начинают проявлять себя

=

самые отвратительные качества низшей физической природы. Это могут быть всплески агрессии, вплоть до массового психоза. Перестающие скрывать себя и нагло в открытую демонстрирующие свою суть, демонические сексуальные извращения, выпячиваются как новая мораль и нравственность. Тогда поведение социума становится похожим на то, что демонстрировал «мышиный рай». Агрессия и извращения в совокупном человеческом сознании, имеют прямое отношение к библейской метафоре о Содоме и Гоморре, но там сказано и о неприятии Богом этих пороков извращения разума. Поэтому перманентные агрессивные захватнические войны, возникающие по причине пресыщения Ложного Эго в одних системах, встречают отпор пробуждённой воли и духа в других системах. Рано или поздно любая агрессия Ложного Эго оканчивается поражением агрессоров. Для тех, кто рассуждает такими категориями, должно быть понятно, что метафора говорит народам о прошлом и будущем, ожидающим впавших в безумие людей. Чтобы адекватно понимать происходящее в Мире, нужно глубоко осознать свою собственную природу и скрытые в глубине сознания потенциальные возможности. Путеводителем в своё сознание и природу является Священное Писание, ориентируясь на которое, человек безошибочно способен постичь сокровенные тайны, скрытые в нём самом. А главное, правильное понимание и толкование знаний, заложенных в них, убеждает человека в верности своих действий. Не надо выдумывать никаких измышлений и наводить тень на плетень, всё имеет абсолютно прикладной смысл и значение. Итак, в притчах о Ное и Аврааме заложена идея трёх сил (энергий), свойственных умственной природе человека, которые проявляют себя через животное, демоническое и человеческое начала. Последнее из них имеет прямую связь с Богом, если укрепляет Волю для прямых контактов с Ним. В общих представлениях они могут быть расшифрованы как *невежество*, *страсти и добродетель*. Когда мы говорили о трёх уровнях сознания, то каждое из них имеет свои положительный и отрицательный полюсы. Так на социополитическом уровне может происходить созидание, а может быть и разрушение. Морально – этический уровень сознания тоже предполагает позитивную созидательную мораль и этику, а бывает и так, что происходит подмена нравственных ценностей и демонические уловки преподносят как свободу слова, совести, демократии и прочих перевёрнутых с ног на голову вещей. На философско – мистическом уровне тоже может обитать дьявол, тогда религия преподносится как учение Сатаны, через которое в разум и сознание верующих привносится демоническая энергия. Люди бесчинствуют во имя Бога, тогда как на самом деле путают его с Сатаной, являющимся им в облачениях служителей культов. Сегодня это становится наиболее актуальным и представляет самую опасную угрозу. Религиозные фанатики, никто иные как «адвокаты дьявола», но их вера наполняется агрессией в самых её извращённых формах. Демоническое начало характерно мотивацией человеческих действий. Оно соответствует огненному началу человека, но огонь неподконтрольный человеку становится для него лютым врагом. Ведь мотивации могут быть как созидательными, так и разрушительными. Если это начало в достаточной степени не уравнивается добродетелями человеческого начала, может случиться трагедия. Животное начало, также обуславливающее человека в физическом мире, проявляется разными своими сторонами. В условиях естественной среды обитания, когда животные подчиняются объективным природным законам, определяемых для них Свыше, мы видим такое их поведение и повадки, которые впору ставить в пример людям. Кажется, ещё одна ступень и они были бы достойными людьми. В неволе они теряют многие навыки, как и домашние животные, и их жизнь становится обусловленной средой обитания, как и у нас.

Что отличает человека от животного? Его отличает осознание своей индивидуальности. Животное не понимает само себя, как человек. Животное не управляет своей умственной деятельностью, человеку такая возможность дана самим Творцом. Оно не имеет волевое мышление, при котором человек способен привлекать нужные мысли из пространства. Но,

=

как правило, такое мышление развивает незначительное количество людей. Всё больше мы пользуемся мышлением, внушённым, навязанным из – вне, когда мысли роятся в уме, как мухи в навозе. В такой ситуации человеку хуже, чем животному, потому что нам на ум приходят такие мысли, которые способны довести людей до состояния хуже любого дикого зверя в самых худших его проявлениях. Причина многих наших проблем состоит в отсутствии масштабного мышления! Каждый человек способен адекватно понять цель и смысл такого эксперимента. Но, большинству из нас не хватает интеллекта расширить его границы и экстраполировать на масштабы совокупного человеческого Общества. Ведь в отношении самого человечества осуществляется совершенно аналогичный эксперимент?! Экономическая глобализация нарушает национальные структуры экономики, в результате чего появляются огромные армии безработных. Для многих людей это такое же лишение их социальной роли вследствие отсутствия эффективной занятости. Другое отрицательное последствие такого социального явления заключается в усаживании безработных людей на социальные пособия. Именно это психологически ломает особенно мужчин, которые очень скоро становятся социально апатичными. По – сути дела это те же «отверженные». Волевой аспект в человеке снижается, а это именно то, что связывает его с Богом. Джон Кэлхун назвал это «*первой смертью*» или «*смертью духа*». Разве вы не замечаете, что у человечества тотально истребляют дух, что приводит к снижению сопротивляемости или исчезновению социального иммунитета. Немудрено, что повальное увлечение пьянством и наркоманией, а также сексуальная распущенность, это результат медленного умирания духа. Человек и его трудовая деятельность неразрывно связано, благодаря этой связке происходит самореализация людей. Можно сказать, что это предположено самим Богом. В процесс труда заложено укрепление человеческого духа, в отвлечении людей от труда заложен обратный процесс. Только вот постоянно нагнетаемые темпы роста экономики не увеличивают, а наоборот, сокращают занятость народонаселения. Если предположить, что производственные процессы максимально автоматизируются, и там, где трудилось много человек, будет достаточно в десять раз меньше, то логично спросить: «а куда девать всех остальных?». Что это за экономика, при которой огромная часть людей станет лишней?! Некоторые виды работ возникают по причине духовного разложения людей. К примеру, если бы не было воровства, не нужны были бы сторожа, как их сейчас называют словом «секьюрити». Если бы не было войны, не нужны были бы военнослужащие и предприятия по производству оружия и боеприпасов. Если бы люди не совершали преступления, не было бы милиции, прокуратуры и судов. Много чего не было бы, если бы, не было блуда человеческого ума, воспринимающего физический мир через призму преломления Эго. Победить этот мир, означает победить своё Ложное Эго! Когда человек постигает Истину Единого Бога, для него перестаёт существовать добро и зло, а когда отсутствует деление на добро и зло, прекращается рождение и смерть. Тогда Бог становится для людей Единым и Неделимым, а до тех пор, пока существует добро и зло, человек не постигает Абсолютного Единого Бога. Мусульмане, утверждающие о Едином Аллахе, которому они не придают сотоварищей и призывают поклоняться только Ему, должны понимать, чему они призывают поклоняться?! До тех пор, пока они делят людей на верных и неверных, объявляя джихад неверным, Истину Единого Неделимого Бога люди не постигнут. Ровно так же, пока представители других вероучений будут считать свои представления о Боге единственно верными, это нарушает саму концепцию Единства того, во что они верят...

Видовое отличие фауны и флоры предопределяет разные сроки жизни различных видов и ареалы обитания. Модели поведения животных в целом предсказуемы, если узнать их повадки. В идентичных жизненных ситуациях животные ведут себя одинаково. Поведение разных людей в разных ситуациях может отличаться, но, в своей массе люди достаточно предсказуемы, поэтому манипулировать человеческой совокупностью не так уж и сложно.

=

В основе поведения животных находятся инстинкты, а в основе поведения людей помимо инстинктов находятся идеи. Именно идеи отличают людей от животных, у последних нет идей, первые изобретают идеи, которыми сами же руководствуются в жизнедеятельности. Человеческий разум поглощается идеями, которые и есть условности, сплетающиеся в одну большую систему условностей. Идеи, это то, что способно превзойти инстинкты. У животных нет ничего, что могло бы их заставить превзойти инстинкты. Человек и здесь постарался, предложив животным, не нарушая их инстинкты, создать некоторые особые условности. Этой условностью была пища, посредством которой людям удалось нужные ему виды животных приручить. Волевой аспект животного быстро ослабляется, в силу их не особо изощрённого ума. Конечно, животные отдельных видов демонстрируют особые умственные способности, но они не превосходят примитивного порога. Но чувственный аспект многих видов животных очень близок к человеческим чувствам, а по искренности порой и превосходит, и это имеет место в силу отсутствия Ложного Эго, которое свойство исключительно человека. Животное не делит мир на добро и зло, оно принимает и то, и другое. Лань, убегая от гепарда, не воспринимает его как зло, ровно также как и добро, для неё отсутствует понятие смерть, как она не помнит и своего рождения. Наверное, по этой причине и не отмечает дни рождения и не устраивает поминки по усопшим. Человек создаёт подобные условности, из которых самые древние имели воспитательное значение и содержали сакральные смыслы. Впоследствии люди создавали всё больше формальные условности, которые как не несли, воспитательные функции, так всё больше становились лишними причинами для получения удовольствий. В своём животном начале человек стал превосходить самих животных, в худшем смысле этого слова. В эксперименте с мышами, человек нарушил естественную среду их обитания и модель поведения. Глупость людей заключается в том, что в их представлениях рай, это место, где в изобилии пища и не надо ничего делать?! Поэтому он создал рай для мышей в рамках своего понимания идеи рая! В представлениях древних, рай означал высший уровень человеческого сознания, которого достигают, полностью освободившись от Ложного Эго. Поэтому и к смерти относились, как к границе освобождения от Ложного Эго, когда оно покидает человеческую Душу, отправляясь в Мир Мёртвых. Душа, свободная от Ложного Эго, возвышается, проходя промежуточные до рая многочисленные обители обетованных земель, и став совершенно свободной, возвращалась в рай, откуда она вышла. Этот путь возвышения она совершает в эталонном теле, котором сотворил человека Бог. Это изначальное естество человека, но о нём человек имел представления, исходя из ощущений во сне. Он знал, что во сне видит и слышит, благодаря истинным органам зрения и слуха, которые на земле обуславливаются Ложным Эго. Так вот и «мышиный рай» Джон Кэлхүн создавал, исходя из представлений Ложного Эго. Собственно, жизнь на земле очень напоминает такие представления нашего Ложного Эго об идее земного рая, к которому устремлён человеческий ум. Поэтому он и приходит к выводу, что рай на земле невозможен. Такого рая нет, поскольку в таком виде он не бывает, а сделать то, чего не бывает невозможно. Найдутся тысячи причин, которые помешают Ложному Эго создать земной рай; то ему будет мешать лишнее население, то недостойные человеческие расы или национальности, то бедные, то богатые. Земной рай, это максимально высший уровень сознания, на который способен подняться человек. Но рай не место индивидуального времяпрепровождения человека, поскольку сознательность он способен проявить максимально лишь в условиях взаимоотношения с другими людьми и гармоничного сотрудничества с подобными себе. Без познания концепции Единого Бога это невозможно, в условиях человеческого разобщения и разделения людей на верных и неверных, крещённых и обрезанных, посвящённых и непосвящённых, элиту и чернь...

Вывод Джона Кэлхуна о том, что «ключевая черта человека, его естественная судьба – жить в условиях давления, напряжения и стресса», это не вывод учёного, а исполненный

_

заказ социального инженера, оправдывающий, якобы, с научной точки зрения, концепцию необходимости истребления излишнего человечества. Это разновидность опытов, которые проводили фашисты в своих концентрационных лагерях только над живыми людьми, а не на грызунах. С духовной точки зрения, это иезуитское ухищрение сатаниста, прикрытое вывеской научной лаборатории, занимающейся научными опытами, при финансировании глобального транснационального капитала. Аналогично этому опыту транснациональные корпорации типа «Мансанта» геномодифицируют семенные материалы сельхозкультур, оправдывая свои прибыли «заботой прокормить человечество» при дефиците продуктов питания. Вымирающие мыши практиковали гомосексуализм, девиантное и необъяснимо агрессивное поведение, а также каннибализм в условиях изобилия пищи и воды. Любое живое существо на земле, существует в результате силы действия духа и противодействия материи. Материальное начало, проявляющееся в физических формах это демоническое огненное начало, а действие духа волевое. Ослабление воли нарушает баланс сил действия и противодействия, огненное начало из благоприятного становится агрессивным. Отсюда и необъяснимая агрессия и каннибализм при избытке еды и воды. Именно в Европе и в США, в условиях материального достатка, развитых социальных гарантиях, сексуальное меньшинство приобретает тенденцию стать большинством, причём пропаганда в защиту прав гомосексуалистов приобретает агрессивный навязчивый характер. Более того, это стало устойчивым трендом, маниакальной идеей по форме напоминающей одержимость бесами?! Не будет преувеличением сказать, что это стало официальной идеологией США и Европы, под прикрытием защиты прав человека и расширения демократии. Исподволь в социальных сетях пробрасывается информация о педофилии, инцесте и каннибализме. То есть совокупное общественное сознание ко всем этим мерзостям приучают постепенно, порой афишируя отдельные факты в виде скандалов. А потом развивается полемика типа, а почему бы и нет, мол, это разновидность свободы самовыражения?! Сначала вроде бы с вопросительным знаком, а через время уже с восклицательным. Неудивительно, что свою собственную агрессию Запад выдаёт за чужую, она всегда прикрывается необходимостью самообороны и национальными интересами. Это был всегда рассадник сатанизма, таким он остаётся, по сей день. Именно там процветали все мыслимые и немыслимые пороки, и до сих пор они исходят от Запада. Древние утверждали, что демоническая сила наиболее очевидна в сексуальной энергии и в деньгах. Первая сдерживалась внушением человеку чувства стыда выпячивать свои сексуальные вожделения и пристрастия на свет божий, а второе путём запрещения процентов и ростовщичества. И то, и другое распространялось именно с Запада, дух растления и деградации человеческого естества, нарушая прямую связь человека с Богом, внедряя между ними посредников в лице книжников и фарисеев. Если, что и нуждается в изоляции, то это западная идеология, под каким бы соусом они её не подавали, какими бы благовидными вывесками не прикрывали. Всё тайное становится явным и очевидным. Первые, кто нуждаются в сострадании, это рядовые люди этих стран, поскольку обработка их совокупного сознания осуществляется настолько изощрённо, что на первых порах невозможно даже заподозрить тщательно скрытое коварство и расчёт. Научные элиты подают информацию обоснованную и подтверждённую экспериментами, наподобие той, что приведена мной выше. Если тщательно разобраться в большинстве научных открытий, то обнаружится огромное их число вредных для существования самих людей. Если в основе мотивации заложена корысть, то результат неминуемо будет прямо противоположным тому, какие надежды возлагают на него рядовые граждане. Сатана в этом мире проявляет себя отравленным духом цивилизации, гниением её основ и теми последствиями, которые мы видим своими глазами. Сатана это не персонаж, а низший дух материи, благодаря которому происходит гниение и разложение самой материи. Лучшее ему имя – СМЕРТЬ! Это мошки, появляющиеся во время разложения овощей и фруктов,

_

это черви, пожирающие труп во время разложения. Но нельзя допускать этот низший дух ещё при жизни, даже если он научно обоснован и завёрнут в симпатичную упаковку.

Сегодня на повестку дня поднимается проблема вымирания многих видов жизни на земле. Самому человечеству, как виду жизни, согласно исследованиям учёных, угрожает вымирание. Одной из причин такой тенденции называют последствие технократической направленности цивилизации, по - сути дела смертоносной. Но это половина причины, а вторая половина причины заключается в том, что человечество перестаёт генерировать положительную биопсихическую энергию радости. Нам внушают с самых пелёнок, что причиной для радости могут быть только материальные достижения и приобретения. Нас уже не удовлетворяет просто признательность и благодарность людей, без добавления к этому материально осязаемого вознаграждения. Реальной причиной такой катастрофы является снижение ресурса любви в человеке в частности и в человечестве в целом. В нас исчезает искренность, как главное достоинство человека, вместо него сознание и разум наполняются лицемерием и лживостью. Это происходит тотально везде и всюду, но никто не кричит: SOS! Нас более пугают снижением запасов минерально – сырьевых ресурсов на планете и хотят обрадовать открытием таких запасов в Арктике, нежели снижением запасов совести и человеческих добродетелей. А где отыщут залежи просто человеческой совести и нравственности, и кто предложит технологии их разработки и добычи?! Ни одна система образования в Мире давно этому не учит. Понимание культуры ограничивается искусством кино и театра, музеями и эстрадой, предпочтительностью фрака и бабочки костюму и галстуку, при посещении мест культурного отдыха. Но носители культуры и пальцем не пошевелят без материального вознаграждения, разве что на сотый раз, для поддержания имиджа. Мы не концентрируем своего внимания на идее, что земля это не просто большой комок грязи, а так же, как и человек, живое духовно - материальное творение Бога. Человек и земля находятся во взаимосвязи, их питают одни и те же энергии, но исчезает взаимодействие и резонанс. Что тогда удивительного и непонятного в тенденции исчезновения видов жизни на земле? Если один субъект не проявляет любви и благодарности к другому, а только его эксплуатирует, как всадник коня, причиняя боль уздечкой, не мудрено, что конь захочет сбросить с себя такого жестокого и равнодушного всадника по – имени «смерть». Люди давно перепутали живое с мёртвым, жизнь со смертью и даже не догадываются о том, что свою среду обитания усиленно превращают в Мир Мёртвых. Когда Заратустра говорил: «Бога нет, Он умер!», он подразумевал, что Бога, в том виде, каком его понимают люди, действительно нет. Человечество покланяется мёртвому богу, у него просит денег и продвижения в карьере, богатых на минеральные ресурсы месторождений и укрепления обороноспособности страны. Всё, кроме смирения, терпения и укрепления духа и воли! Однако, мёртвый бог называется Сатана, поэтому неудивительно, что его дети проповедуют ростовщичество, гомосексуализм, педофилию, а скоро объявят благом инцест, зоофилию и каннибализм, как лучшее проявление любви к детям, взрослым и животным. Церковь оглохла и ослепла, по этой причине её прихожане разделились на иудеев, христиан и мусульман, а дальше на православных и католиков, на суннитов и шиитов, потому что Сатана не бывает без споров и противоречий, без вражды и войны. Провозглашая Единого Бога, Сатана объявил им себя, а человечество приняло этот призыв. Разрозненное конкурирующее Общество не знает настоящего живого Бога, ту часть сознания человечества, где находится Его Престол, закупорили наглухо. Сатана устроил войну за ресурсы у подножия Его ног, поэтому человеку некогда поднять головы, чтобы прозреть высшие уровни своего сознания и подняться разумом на эти уровни. Если рай для мышей и для человека представляется одним и тем же, зачем быть человеком?! В условиях беззаботного существования и изобилия еды и воды деградируют даже мыши,

Mypat Mycaбaeв – О прикладной стороне религии для атеистов www.altyndoor.kg; myratmysabaev@mail.ru

=

что тогда говорить о людях, которым внушают с детства цель изобилия товаров и услуг, как «земной рай»?! Нам проповедуют не труд над собой, а труд на себя и для себя...

Искренне ваш

Мурат Мусабаев